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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Ο ΡΟΥΜΑΝΟΣ

ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ

ΣΤΟΝ κ. ΑΣΛΑΝΗ

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) —
Τον υφυπουργό συγκοινωνι­

ών κ Κ. Ασλάνη επισκέφτηκε 
χθες ο πρέσβης της Ρουμανίας 
κ.Νικολαϊ Εκομπέσκου.

Αντικείμενο της συζήτησης 
που ακολούθησε ήταν η συνερ 
γασια των δυο' χωρων στον το 
μέα των μεταφορών κάτω από 
το πρίσμα των αποτελεσμάτων 
της τελευταίας επίσκεψης του 
κ. πρωθυπουργού στη Ρουμανία, 

fun.
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Ο κ. ΧΑΡΑΛ)ΠΟΥΛΟΣ

■

ν':

Η πορεία της Ε.Π.Α. και οι στόχοι της, ήταν μερικά από τα δέματα που διχτη-

κού και διανομαρχιακού επιπέ 
δου, με θέμα την ενημέρωση 
του Κρητικού λαού, δ:α μέσου 
των φορέων του, γ:α την Έμ- 
χείρηστ» Πολεοδομικής Ανασυ 
γκρότησης του Υπουργείου Χω 
ροταξίας Οικισμοί» και Περήΐάλ 
λοντος πραγματοποιήθηκε χθες 
το πρωί στο ΕιΒΕΗ.

Την σύσκεψη οργάνωσαν οι 
αρμόδιες υπηρεσίες της Νομαρ 
χ'ιας Ηρακλείου και στις εργα­
σίες της προήιδρευσε ο Γενικός 
Γραμματέας του ΥΧΟΠ κ Γιάν 
νηις Καλαντίιδης.

Στην σύσκεψη πήραν μέρο^ 
οι Νομάρχες Ηρακλείου κ. Γεψ 
ργιάδης, Ρειθύμνης κ. Μέρεντί 
της, ΛασΤιθίδυ κ. Σαραντής κα) 
ο εκπρόσωπος του Νομαρχή 
Χανιών κ. Ψαρουλάκης. Επίσης 
οι Δήμαρχοι Ηρακλείου κ. Κα 
ρέλλης, Ση-τείας κ. -Πετράκης, 
Ρεθύμνης -κ. Σκσύλούδής, Αγ. 
(Νικολάου κ. Χατζηδάκης, Αρ 
χανών κ. Καλοχριστιανάκης, Α 
νωγείων κ. Κλάδος, Μοιρών κ. 
Ρομπογιαννάκης, Νεάπολης κ. 
Γαράνης, και ο εκπρόσωπος του 
Δήμου Χανιών κ. Μπλέτσας. 
Τέλος, εκπρόσωποι του ΤΕΕ) 
ΤΆΚ, της ΤΕιΔΚ και πλήθος 
Κοινοταρχών και άλλων παρα 
γόντων της Τοπικής Λυτοδιοί 
κησης.

Η σύσκεψη άρχισε ιμε χαιρε 
τισμιό του Νομάρχη Ηράκλειοι ■ 
κ. Γεωργιάδη. Στη συνέχεια, 
και αφού ο χαιρετισμός ανταπα 
ντήθηκε από- τον Γ.Γ. του Υ.Χ 
Ο.Π., ο κ. Καλαντίδης ανέπτυ 
ξε με εισήγηση του τους γένι 
κούς στόχους της Ε.Π.Α., και 
την πορεία της επιχείρησης. Ε 
πίσης- αναφέρθηκε - στον μόίΛ-ό 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
άλλων φορέων στην επίτευξη 
των στόχων της επιχείρησης 
για την Πολεοδομική' Ανασυ 
γκρότηση.

Ακολούθησαν τοποθετήσεις 
βολάκης στις 6^8-1982 πυροβόλη , ·π'Ρο®δΡ«ν Κοινότήτων, με επι 

- - σημάνσεις προβλημάτων των πε

(αριστερά) και Σπυρίδων Βσμβφλάκης.
Φωτο.ι Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 2218;»

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ
Αρχισε ή εκδίκαση τής ύπόδεσης

ΣΤΗ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΦΟΠΛΙΣΜΟ

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) —
Ο υπουργός εξωτερικών κ. 

Γιάννης Χαραλαμπόπουλος ανα 
χωρεί την Κυετακή 15 του μη 
νός με προορισμό την Στοκχόλ
μη όπου θα σνμμετάσχει στη δι 
άσκεψη
μέτρων 
νης και 
πη.

για την εξέταση των 
οικοδόμησης εμπιστοσύ 
αφοπλισμού στην Ευρώ

γιά τό πολλαπλό έγκλημα ατό Βαφέ
ΣΤΟ Μικτό Ορκωτό Δικαστή­

ριο Ηρακλείου άρχισε χθες to 
πρωί στις 9 η εκδίκαση της υπό 
θέσης των ιαδελφών Βασιλείου 
και Σπυρίδωνα' Βομβολάκη, ετών 
44 και 37, οντίατοιχα!, γεωργών, 
κατοίκων Βαφέ Αποκορώνου Χο 
νίων.

Ο ΠΡΩΤΟΣ, ο Βασίλειος, κατη 
γορείταιΐ' ότι στις 6 Αυνιούστου 
1982 σκότωσε στην κεντρική πλα 
τείό του χωριού του, τους: 
— Ευστράτιο' Γεωργίου' Σαρτζε- 

τάκη.
— Γεώργιο Ιωάννη Σσρτζετάκη.
— Ελένη σύζυγο Γεωργίου Σαρ- 

τζιετάκη.
— Τραυμάτισε σοβαρά τον Γε- 
ώργιο Ευστρατίου Σαρτζετάκη, 
ετών 9.

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ, ο Σπυρίδων, κα 
τηγορείταΊ σαν ηθικός αυτουρ­
γός.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δικαστηρίου 
είναι ο Πρόεδρός Πρωτοδικών Η 
ρακλείου κ. Νικ. Σαλταμπάσης, 
ενώ την Εισαγγελική έδρα' κατέ-

χει ο κ. Γ. Ζαρμπάς Αντεισαγγελέ 
ας Εφετών. Σύνεδροι είναι η κ. 
Ειρήνη Κιουρτζόγλου και ο κ. 
Μ·χ. Αυγουλΐας. Πρωτόδικες. 
Γραμματέας είναι ο κ. Νιικ. Κα- 
τσακός.

ΜΕ την έναρξη το πρωί έγινε 
πρώτα η κλήρωση των ενόρκων 
ικατ κληρώθηκαν ο.ι κ.κ. Ειρήνη 
Καυτεντιάκη, X ρυσού'λα Στουμπί 
δου, Δημ. Σπουρδαλάκης, Δημ. 
Εργαζάκης.

ΣΥΝΗΓΟΡΟΙ Πολιτικής Αγω­
γής παρίστανται οι Δικηγόροι κ. 
ικ. Φοίβος Ιωαννίδης (Ηρακλεί­
ου), Ν»κ. Μαυρομάτης (Αθηνών), 
Μαρία Χαιρετάκη (Χανιών), I. 
Ντερμανάικης (Χανιών).

ΣΥΝΗΓΟΡΟΙ Υπεράσπισης πα- 
ρίστανται σι Διικηγόροι κ.κ. I. 
Σεργάκης (Αθηνών), Κ. Κυριακά 
κης (Ηρακλείου), Ν. Παπαζαφει 
ρόπουλος (Αθηνών).

ΣΤΗ συνέχεια ο κ. Εισαγγελέας 
απήνγειλε την κατηγορία και ευ­
θύς αμέσως άρχισε η ακρσαματι 
,κή διαδιικασία.

ΜΑΡΤΥΡΑΣ πρώτος εξεταστή 
ικε ο Ιωάννης Σαρτζετάκης, γιος 
του σκοτωμένου Γεωργίου Σαρ-' 
τζετάκη. ί

ΜΕΤΑ εξετάστηκε η χήρα Μα ; 
ρία Ευστρατίου Σαρτζετάκη. ।

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ μιάιρτυς της πρωί ’ 
νής συνεδρίασης ήταν η Χρυσού ί 
λα Βομβολάικη, σύζυγος του εκ; 
των κατηγορουμένων Σπυρίδω- ί 
να Βομβολάκη.

ΤΟ Δικαστήριο' διέκαψε στις 2,' 
45, το μεσημέρ ι και επανήλθε ί 
στις 5,30' μ.ιμ. με την εξέταση j 
μαρτύρων. Εξετάστηκαν οι Γρη j 
γόριοζ Σαρτζετάικης, Εμμ. Τσαγ- I 
καράκης, Δέσποινα Μπριτζολάκη;

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ συνεχιζόταν 
μέχρι αργά χθες το βράδυ,, τα Δι 
'καστήριο δε θα διέκοπτε για' σή 
μέρα.

ΑΥΣΤΗΡΑ
ΜΕΤΡΑ

ΠΡΕΠΕΙ να σημειωθεί ότι από
τη Χωροφυλακή τπσούνται αύ-ί

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

'Η πρόθεση καί ή πρόφαση
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στηρά μέτρα για την τήρηση της > 
τάξης.

ΠΩΣ ΕΓΙΝΕ
ΤΟ ΦΟΝΙΚΟ

ΣΤΟ παραπεμπτικό βούλευμα! 
αναφέρεται ότι ο Βασίλειος Βομ ΐ

σε κατά του Ευστρατίου· Σαρτζε 
τάκη, που ήταν και Πρόεδρος

• ϊ

Ο υπΌυογός εξωτερικών θα 
εκφωνήσει λόγο στην ολομέλεια 
της διάσκεψης την Πέμπτη ,19 
του μηνάς.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Π.Α.

καν στην χδεσινή ενημερωτική σύσκεψη για την Επιχείρηση Πβλεσύομικής Α- 
νασυγκρότηαης- Στη φωτσγραφία μας το Προεδρείο της σύσκεψης, με Πρόεδρο 

τον Γεν. Γραμματέα του ΥΧΟΠ κ. Γιάννη Καλαντιδη.
Φωτι : GRAPHCT τηλ. 221830

ΣΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Διαβάζω: «ξΐηγές του Λευκού 
Οίκ'ου εξετάζουν to ενδεχάμε 
νο στρατιωτικής επέμβασης στη' 
Νικαράγουα, ύστερα από την κα 
τάρριψη αμερικανικού ελικοπτέ 
ρου και τον θάνατο του πιλότου 
του»....

Η πρόφαση' πάντως, βρέθηκε. 
II πρόθεση, είναι δεδομένη, τί 
μένει; Η επέμβαση. Όπως και 
πριν μερικούς μήνες σε κείνο1 
το νησάκι της ΚαραΤβικής.

Και βέβαια είναι «έργω βλα 
σφημίια» η κατά.ρρ.ψη ελιικοπτέ 
ρου της Αμερικής, έστω και jav 
το ελικόπτερο αυτό πετούσε πά 
νω από τη Νικαράγουα. Ποιώ 
είναι ηι Νικαράγουα για νάχει 
δικαίωμα να μιλά γιία εθνικό 
της χώρο στην αμερικάνικη ή­
πειρο και μάλιστα να στήνει 
ιμπό'Γ στις Ηνωμένες Πολιτει 
ες;

Οριζοντίως καιι καθέτως μπο 
ρούν να ζευγαρίζουν τους ουρά 
νούς της όποιας χώρας ται aepo 
πλάνα και τα ελικόπτερα του 
Ρήγκαν όπως οριζοντίως και κα 
θέτως αυλακώνουν ωκεανούς 
και θάλασσες οι στόλοι του δί­
χως να δίδουν λογαριασμό σε 
κανένα. Το δικαίωμα, το παίρ 
νουν από μόνοι τους.
Έκαναν λέει κοινά γυμνάσια 

με την Ονδούρα (άλλος καρα 
γκιόζης αυτή) κοντά στα σύνο 
ιρα της Νικαράγουα:. Άκου, κοι 
νά γυμνάσια μ' ένα κράτος - νιά 
νιαρο! Έτσι λένε τον στρατιω 
τικό εκβιασμό στους κύκλους 
του καλού κόσμου. «Κοινά γυ­
μνάσια»! Και τα κάνουν όχι βέ 
βαια για να φοβερίσουν τον γεί 
τονα που συμβαίνει να μην εί 
ναι αρεστός, αλλά έτσι, για να 
μη σκουριάζουν οι ερπίστριες 
των τώνκς.

Τώρα, σε ότι αφορά την εύλο 
γη, απορία, τί γυρεύουν οι αμε 
ρικανοί στην Ονδούρα και στην 
επαφή με τη Νικαράγουα, αυτό 
είναι θέμα της...Ονδούρας. Εξ 
ώλου, τί Ονδούρα, τί Χιλή, τί 
Κορέα, τί Ευρώπη, τί Περσικός 
κόλπος, τί Λίβανος, όλα είναι 
στην εμβέλεια των «ζωτικών συ 
μφερόντων» της Ουάσιγκτων. 
Ηγεμόνας του κόσμου ο Ρή­
γκαν. Κοσμοπολίτης εποχούμε­
νος επί πυραύλων, επί αεροπλα- 
νσφόρων και αεροπλάνων, επι 
δίδεται σε στρατιωτικούς περί 
πάτους ανά τον κόσμο, εις το 
όνομα τυο Θεού και της ελευ 
θερίας.

Έναν τέτοιο στρατιωτικό πε 
ρίπατο κατά τη Νικαράγουα με 
ριά, προετοιμάζει τον τελευταίο 
καιρό, και του περιπάτου αυτού 
πρόβες έκανε δια μέσου της Ον

δούρας έναντι βέβαιά αδράς α 
μοιβής.

Συμβαίνει ναι ' υπάρχουν 
που και πού μερικοί ξερο­
κέφαλοι Νικαραγουανοί, Κούβα 
νοί, πράσινοι, Λιβανέζοι, Σύροι, 
Κορεάτες, Βιετναμέζοι, που svo 
χλούνται με την έλειυθεριάζου 
σα περιπατητική πολιτική των 
Αμερκανών, και δημιουργούν 
επεισόδια. Αλλά, αυτοί, είναι οι 
...απροσάρμοστοι του αμερικα 
νικού σαβουάρ βίβρ, που φυσιι 
κά, έχουν, συνέπ'εεις.

Μη αου πείτε ότι η κατάρρι 
ψη ενός αναγνωριστικού βλικσ 
πτερού της Αμερικής δεν είναι 
λόγος, μιας επέμβασης. Έτσι, 
γ:ίΐ...φρο.νι:ματισμό. Μπορεί μια 
Νικαράγουα να στήνεται κάθετα 
απέναντι στον κολοσσό της ι- 
στορίας; Αυθάδεια. Και οι αυθά 
δεις τιμωρούνταιι σύμφωνα, με 
την αμερικανική στρατιωτική η1 
θική, ως παραβάτες ηθικού κα 
νιόνα.

Μελετά λοιπόν θ' Λευκός οί 
κος, το ενεδχόμενο. επέμβασης 
στη Νικαράγουα. Αυτό σημαί­
νει ότι προετοιμάζεται το κλίμα

της Κοινότητας Βαφέ. ΈΤριεξε 
τότε ο Γεώργιος Σαρτζετάκης να 
δει τί έγινε, οπότε ο Βασ. Βομβο 
λάκης πυροβόλησε και κατ’ αυ­
τού με αποτέλεσμα να τον σκοτώ 
σει. Η γυναίκα του Γεωργίου Ε­
λένη βγήικε από το σπίτι, που 
βρισκόταν κοντά στον τόπο του 
εγκλήματος, μόλις δε την αντιλή 
φθιπικιε ο δράστης άρχισε να· την 
καταδιώκει, την πυροβόλησε και 
την σκότωσε. Μετά ο δράστης 
γύρισε στον αρχικό τόπο του εγ 
κλήιματος και αποτελείωσε τον 
Ευστράτιο, που ζούσε ακόμη, ι 
Έφτασε εκεί η Μόρια σύζυγος ! 
Ευστρατίου Σαρτζετάκη με τα , 
δύο παιδιά της. Ο δράστης τότε ί 
πυροβόλησε και τραυμάτισε βα ΐ 
ρειά στο στήθος τον μικρό Γεώρ 
γιο ετών 9, που σώθηκε γιατί «τέ! 
λειωσαν» σι σφαίρες ταυ δρά- ί 
στη.

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι ο Σπυ ί 
ρίδων Βαμβολόκης, είχε δραπε-' 
τεύσει την ημέρα του μακελειού ' 
από τις φυλακές όπου εξέτιε ποι ί 
νή κάθειρξης.

ριοχών τους και στη συνέχεια, 
υπεύθυνοι του ΥΧΟΠ στο Ηρά 
κίλεισ και στην Κρήτη γενικότε 
pd,αναφέρθηκαν 'πιο σνΥκεκρβ 
μένα στην πορεία των μελετών

στο νησί μας και στις αβυναμίΐ 
ες που παρουσιάζονται στην β 
κπόνηση τους.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ
Η Ε.Π.Α.

Τί είναι όμ'ως, η Επιχείρηση 
Π ολεοδομικής Ανασυγκρότη­
σης; Να μερικά στοιχεία, όπως 
αναφέρθηκαν στην χθεσινή σύ 
σκέψη:

Πρόκειται για μια μεγάλη 
προσπάθεια στην κατεύθυνση» 
της πολεσδ'σμικής οργάνωσης 
των Ελληνικών οικισμών. Το 
πρόγραμμα της καλύπτει 280 
σημοντικόυς οικισμούς σε όλη 
την χώρα και 140 περίπου Δή 
μους και Κοινότητες της Αθή 
νας· και Θεσσαλονίκης.

Το τεράστιΌ αυτό σχεβιαστι 
κό έργο περιλαμβάνει τις εξής 
βασικές κατηγορίες μελετών:

α. Τοπογραφικές μελέτες για 
την παραγωγή των διαγραμμάι- 
των (χαρτών) με την απεικόνι 
ση της σημερινής κατάστασης. 
Αυτιά θα αποτελέσουν τα απαραί

Συνέχεια στη σελ. 5

Γιά τήν κλινική του ΙΚΑ

0 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΟ Δ.Σ. “ΑΠΟΛΛΩΝΕΙΟ
Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος 
Ηρακλείου μας έστειλε 
την παρακάτω απάντηση 
του προς το Δ.Σ της ΑΕ. 
«Απολλώνειο».

ριότητα να ττερνά όχι μέσα α

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ
ΣΕ ΜΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΠΟΠΟΙΙΑ
Σκέψεις γύρω από την Βαγκνερική τετραλογία 

«Το Δακτυλίδι» των Νιμπελοΰνγκεν
Από τον Ιατρό Α. ΑΠΑΛΑΚΗ

ΣΤΗΝ εκπομπή «Συζήτηση σε 
επίκαιρα θέματα» που ιτεταδίδε 
ται κάθε Σάββατο από 12—ιΐ το 
μεσημέρι από τον Ρ)Σ της ΕΡΤ 2 
Ηρακλείου, ο Ντίνος Κωνσταντό 
πουλάς και ο Σώτος Παιδάκης θα 
συζητήσουν με αρμόδιους υπηρε 
σιαικούς και μη παράγοντες για 
το θέμα της Επιχείρησης Πολεο- 
δσμικής Ανάπτυξης στην Κρήτη. 
Η εκπομπή αυτή είναι «ζωντανή» 
και μπορούν κατά την διάρκΕίά 
της οι ακροατές να υποβάλουν 
τηλεφωνικώς σχετικά ερωτήμα­
τα1 για να παίρνουν απαντήσεις.

στην 
ώστε 
βολή 
πός.

αμερικάνικη κοινή γνώμη 
όταν θα γίνεΠΐίττή η εισ 
να πέσει σαν ώριμος καρ

Δεν αποκλείεται, να χρειαστεί 
και άλλη απόδειξη αυθάδειας, ο 
πότε θα πρέπει να σταλεί άλλο 
ελικόπτερο πάνΐω από τον Εθνι 
κό χώρο της Νικαράγουας. Μπο 
psi και σμήνος από αεροπλάνα...

Αλλά, ω φαρισαίοι. Πόσους 
μήνες πιο πριν από το επεισό 
διο του ελικόπτερου, η Νικαρά 
γουια έχει καταγγείλει στον κό 
σμο την πρόθεση σας για εισβο 
ίλή. μέσα από την Ονδούρα;

Ω ταρτούφοι. Τί χρησιμότη 
τα έχουν για σας γυμνάσια του 
στρατού σας, στα σύνορα μιας 
ξένης χώρας, που το μόνο που 
ζητά από σας, είναι να την αφή 
σετε ήσυχη;

Ω Θεομπαίχτες. Ποιόν προισ 
ποθείτε να ξεγελάσετε, ότι τά 
χα το επεισόδιο του ελικοπτέ­
ρου σας αναγκάζει να εισβάλε 
τε και να πετσοκόψετε ένα λαό; 
Ποιός πληρώνει την Ονδούρα 
να μπάζει στην Νικαράγουα πλη 
ρωμένους φονιάδες;

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
—Η κ Γεωργία Ηλιάκη καί 

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
12000 εις μνήμην του πατέρα 
της Θεοδώρου Δεληγιαννάκη α । 
νήί Εήνεαμήνου μνημοσύνου 
υπέρ του IN Αγίου Ιωάννου 
του Ομώνυμου προαστίου.
— Η κ. Μπίλη Περαντωνάκη . 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην του πατέρα 
της Θεοδώρου Δεληγιαννάκη 
αντί εννεαμήνου μνημοσύνου υ ' 
πέρ του Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου Ο 
μωνύμου προαστίου.

—Η κ. Ευριδίικη Δεληγιαννά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 εις (μνήμην του συζύ 
γου της Θεοδώρου αντί εννε 
αμήνου μνημοσύνου υπέρ του 
IN Αγίου Ιωάννου του ομωνύ 
μου προαστίου.

Εκπληξη μας προκαλεί η 6έ 
ση κάποιων που υπογράφουν 
«το Δ.Σ. Α.Ε ΑΠΟΛΛΩΝΕΙΟ» 
σε ανακοίνωση τους στον Τύ­
πο για λογαριασμό της Αγώνα 
,μης Εταιρείας τους

Ανώνμμα λοιπόν αμφισβητούν 
και καταδικάζουν τη συμμετοχή 
του Φ.Σ.Η.Λ στη σύσκεψη που 
προκλήθηκε από την Ενωση Κ 
λινικαρχών Κρήτης και στην ο 
ποια ζητήθηκε να μετάσ^ει και 
ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Η 
ρακλείου —Λασιθίου, μαζί με 
τους άλλους συνδικαλιστικούς 
φορείς Υγεονομικών (Ι.Σ και Ο. 
Σ.Η).

Tc 
ττως 
και 
του

Δ.Σ του ΦΣΗ—Λ δηλώνει 
θεωρεί δικαίωμα, καθήκον 
συνδικαλιστική υποχρέωση 
να μετέχει σε κάθε συζήτη

ση που αφορά εέματα υγειονο 
μικής περίθαλψης του λαού.

Δηλώνουμε ακόμη πως το 
ΔΣ του ΦΣΗ—Λ ο φαρμακευτι 
κός κόσμος γενικώτερα ανταπο 
κρίβηκε και θα ανταποκρίνεται 
πάντα σε κάθε πρόσκληση ιδιω 
τικοΰ και δημόσιου υγειονομι­
κού φορέα που θέλει να συζη 
τήσει θέματα ιατροφαρμακευτι 
κής πεοίθαλψης γιατί βλέπει 
τη συνδικαλιστική του δράστη

πό στενά συντεχνιακά συμφέρο 
ροντα, αλλά να καλύπτει γένι 
κώτερα το κοινωνικό σύνολο.

Δεν μπορούμε επομένως να 
δεχθούμε τέτοια,, κακής ποιότη 
τας, συνδικαλιστικά μαθήματα 
από το Δ.Σ. «ΑΕ Απολλώνε,ο», 
που την ύπαρξη του ο ΦΣΗ α 
γνοούσε και το είδος της επι 
χείρησης που εκπροσωπεί. Ακό 
μα του αφαιοούμε το δικαίωμα 
να εκφράζει γνώμη για κάθε 
δημόσια συμμετοχή του ΦΕΗ— 
Λ.
Εξ ά>λου ο ΦΣΗ1—Λ και γνώμη 
και θέσεις έχει γνωστές από 
παλαιότερες τοποθετήσεις στα 
προβλήματα ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψης και δημόσιας υγεί 
ας. Ειδικά δε πάνω στο συγκε 
κριμένο θέμα «ενοικίασης κλινι 
κης από το ΙΚΑ στο Ηράκλειο», 
οι θέσεις του δεν μπορεί παρά 
να εκφράζουν την αρχή που πά 
ντα υπηρέτησε δηλαδή αυτή 
του Δημοσίου συμφέροντος στη 
Δημόσια Υγεία.

Η ρ ά κλ ειο 13)1)84
Ο Πρόεδρος

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΝΙΚΗΤΑΣ ΡΟΥΣΣΟΣ

Ο Σούραν, ι λώντος via τον 
λίπραμς, είχε όχι αδικαιολόγητα 

, πει: «Ιδού ε^είχος που δεν μπο­
ρούσε παρά να έρθει», φράση 
που όπως γράφει ο· Π. Κανελλό 
πουλος, θα1 ταίριαζε περιισσόΓΓε- 
ρο για τον Ριχάρδο Βάγκνερ. 
Γιατί ο Βάγκνερ υπήρξε μιά μεγα 
λοφυ'ί'α που γεννήθηκε για να 
επιζήσει.

Πράγματι, όπως ο Ικτίνος και 
ο Φε δίας τάχτηκαν από την μοί 
ρα \α στήσουν πάνω στο οπώ- 
γε ο της Ελληνικής σκέψης τον 
Παρθενώνα, έτσι και αυτός τά- 
χτηικε να ι ετουσιώσει με «στο­
χασμό και όνειρο» τους Βορει­
νούς θρύλους, να αποκορυφώ­
σει το ν μυστικισμό του γέρμα νι 
κού ρομαντισμού. Και τώρα, εκα 
τό χρόνια μετά τον θάνατό του, 
δεν μπορούμε να ξεχωρίσουμε 
τον Δημιουργό από το έργο του. 
Υμνώντας τους ήρωες του, έγινε 
ο ίδιος «ήρωας» των μουσικών 
του θρύλων, ένας ήρωας του «ε- 
ουτού του», μιά μορφή πραγμα 
τική και ονειρική μαζί.

Ο Βάγκνερ, λένε οι μελετητές 
του', υπήρξε ένας μεγάλος όνειρό 
πόλος. Όταν ήταν παιδί πολλές 
φορές ξυπνούσε με κραυγές τρο1 
μοκρατημένος από τις ονειριικές 
του φαντασιώσεις και στα εξήν­
τα του οκόμιασυνήθιζε να διη­
γείται τα όνειρά του στην αγαπη 
ιμένη του γυναίκα Κοζίμα. την ώ 
ρα του ποωινού τους. Σε όλη 
του την ζωή, ιδέες και εικόνες ξε 
χείλιζαν μέσα στο υποσυνείδητό 
του, ενώ στο έργο' του οραιματι 
σμαί και πραγματικότης έγιναν 
ένα, δεν ήταν δε τυχαίο που ο- 
νάμασε το σπίτι του στο BAY­
REUTH «Πραγματοποίηση ονεί­
ρου».

ΟΥΕίμεύτηκε (ορσφανώς επηρε 
ασμένος από τον FR. NOVALIS)
ένα 
τος 
σις, 
νες,

νέο είδος μουσικού δράμα^ 
όπου λόγος, μουσική, δρά- 
θεατρική σύλληψις και εεκό 
θα συνδυάζονταν σ' ένα μό­

νο μεγάλο έργο τέχνης. Ονειρεύ 
τήκε το· δικό του ©έαιτρο, όπου 
άνθρωπσι cn' όλο· τον κόσμο θα 
έβλεπαν τις όπερές του. Ονειρεύ 
τήκε εντελώς καινού ργιους ήχους, 
τα όργανα που θα τους παρήγαν

Αλλά περί της αμερικανικής : 
αγυρτείας, πολλά γνωρίζει η Οι ! 
κυσμένη ολόκληρη. Δεν υπάρ ■ 
χει χώρα, δεν υπάρχει λίαός, · 
που να μην έχει τις .πικρές εμ 
πειρίες του Απλώς, αυτή τη φο 
ρά, είναι η σειρά της Νικαρά 
γουας.

Σ. Σταυρακοκης

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Μεταφερόμαστε όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ έναντι Πυρο- 
σβεστείου, Εθνικής Αντιστάσεως 58.

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια, σήμερα Σάββα 
το 14-1-1984 και ώρα 7 μ.μ.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ

ΦΥΤΑ, ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ

ΚΑΙ ΣΕ

ΕΛΑΙΟ-

242853.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Αερολέσχη Ηρακλείου προσκαλεί τα μέλη 

και τους φίλους της στο κόψιμο της πίττας στο 
κοσμικό κέντρο «ΚΟΝΑΚΙ», στου Κόκκινη, την 
Κυριακή 15 Ιανουάριου.

Ένδυμα, βραδυνό.

RESERVE: τηλ. 761229.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογός μας με την ευκαιρία των εορτών 

των Χριστουγέννων και του καινούριου χρόνου 
προσκαλεί τα μέλη του σε μουσικοχορευτική βρα 
διά, συνεστίαση και κοπή της Βασιλόπιττας, στη 
μεγάλη αίθουσα του Ξενοδοχείου «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», 
σήμερα Σάββατο, 14 Ιανουάριου 1984 και ώρα 
9 μ.μ.

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο 750 δραχμές.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

καθώς και νέα σκηνικά ευρήμα- ί 
τα: Κόρες του Ρήνου να τρανού J 
δαύν καλυμπώντας, λόνχες να δι , 
ασχίζαυν τον αέρα, μεγαλειώδεις ; 
σκηνικές εναλλαγές, ονειρεύτηκε 
τον πάτρωνα' που θα τον βση- ι 
θούσε να κάνει τα όνειρα και τις ι 
ελπίδες του πραγιματικότητα. ί 
«Που είναι ο πρίνκηπας που θα ! 
αναλάβει την πραγματοποίηση 1 
του μεγολεπίβολου αυτού σχιεδί 
ου;» είχε δηλώσει σε μανκρέστοι 
του το 1863. Και δύο χρόνιοι αρ 
γότερα ο δέκα οκτάχρονος Λουδο 
Βίκος ο 2ος, ο θλιμμένος και μα 
ναχικός βασιλιάς της Βαυαρίας, 
εμιφονίζεται σαν την καλή μάγι- 
σα τρμ παραμυθιού. «Ότι ήθελα 
σ’ όλη μου την ζωή via τις δημι 
αυρνίες μου και via την παρου­
σίαση της δουλειάς μου μου to 
πρόσφορε» έγραψε αργότερα. 
«Υπήρξε για μένα η εκπλήρωση 
των πόθων μου».

Μα ο Βάγκνερ υπήρξε ένας 
«πρακτικός» ονειροπόλος! Το 
1853, ξαπλωμένος στο' κρεββάτι

Συνέχεια στη σελ. 5.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΠΗΡΕ ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΡΗΓΚΑΝ

ΑΘΗΝΑ, 13 (ΑΠΕ) —
Ο Ελληνας πρωθυπουργός r. 

κ. Ανδρέας Γ. Παπανδρέου έλα 
6ε σήμερα επιστολή από τον 
πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτει 
ών κ Ρενανλτ Ρήγκαν σε απ’άν 
τηση της κοινής επιστολής που 
του είχαν αποστείλει με τον 
πρόεδρο της Ρουμανίας κ. Νι 
κολαϊ Τσαουσέσκου.

Η κοινή επιστολή, των κ.κ. Α 
Παπανδρέου και Ν Τσαουσέσ­
κου είχε αποσταλεί, όπως είναι 
γνωστό, τόσο προς τον πρόεδρο 
των Ηνωμένων Πολιτειών, όσο 
και προς τον πρόεδρο της Σο 
βιετικής Ενωσης κ Γιούρι Αν 
τροπωφ και αφορούσε την κλι 
μάκωση των πυρηνικών εξοπλι 
σμων στην Ευρώπη

Λόγοι καί άνΐΐSoyox

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΑΜΑΡΤΙΕΣ φαίνεται πως έ 

χει το γραφικό και πανοραμι 
κό προάστε'.ο της Φορτέτσας, 
αν κρίνομε από το ράβε - ξήλω 
νε στον κεντρικό δρόμο που 
την συνδέει με το Ηράκ'λέιο. 
Διεν είναι ιμήνας που είχε αποκο 
πει για να γίνουν τα καλώ και 
αταραίτητα πρέπει να πούμε1 δηι 
μστεκά έργα τα οποία βελτίώ- 
σαν αισθητά όχι μόνο την βα 
τότητα της αρτηοίώς αλλά και 
το πλάτος και την όύωη προσπέ 
λαση έκαμαν άνετη. Ε'δέησε 6ε 
να σταματήσει πάνω «πό 40 μέ 
ρες η αστική συγκοινωνία κιαι 
Μα δυσκολευτούν και τα Ι.Χ. 
και τα ταξί στην εξυπηρέτηση, 
του πυκνοκατοικιηιμένου «ιπό ερ 
γατοαγρότες προαστείοΐΛ

Μ' ΕΚιΠΑΗΞΗ την π. Δίβυτέ 
μα τίδαν οτ Φσρτετσπνοΐ ένα 
συνεργείο, να σκάβει πάλι το 
δρόμο ακριβώς στην διακλάδω 
ση· Φορτέτσας Κνωσού με αποτέ 
λεσμα να διακοπεί ικαι πάλι ηι 
συγκοινωνία με το προάστειο. 
Γιατί; ρωτήσανε. Διότι ο έργο 
λάβας ξέχασε ότι στο σημείο 
αυτό έπρεπε να κατασκευαστεί 
ένας αποχετευτικός αγωγός για 
τα όμβρια νε,ρά και τον θυμηθή 
κάνε όταν είχε πισσοστιρωθεί ο 
δρόμος! Και φυσικά έγινε όρυ 
γμα και διέκοψε την συγκοινω 
νίΐα! Και δεν κατεβλήθη τούλά 
χΐιιστον προσπάθεια, να περατω 
θεί με διπλές και τριπλές βάρδι 
ες όπως θα συνέβάινει αλλού.

αλλά πέμπτη μέρα χθες έμενε α 
τελιείωτο όπως κιαι η ταλαΊπω 
ρία των Φόρτε τσανών που δ?ν 
φαίνεται να τελειώνει σύντομα 
εφόσον τραβά με τέτοιο ρυθμό 
η διόοθωση του λάθους...

ΚΙίΝΈΚΙΚΌ μέλι έχει έρθει 
στην αγορά μας και σι μέλισσα 
τροφοί παιραπονούνται ότι συνα 
γωνίζεται το δικό τους γιατί 
πρσσιφέρέται σε πολύ χαμηλότε 

. ιρες τιμές από το εγχώριο. Η 
Κίνα, σι νήθως παρουσιάζεται 
σαν κυψέληι μ» τα 800 εκατομ. 
μύρια του πληθυσμού της και 
φυσικό είιναι να της περισσεύει 
μέλι για εξαγωγή'. Δ:όλου απί 
θανο να. προέρχεται όμως και α 
πό τις σχέσεις της με την Αμε 
ρική. Γιατί όπως ξέρομε οι δυο 
δυνάμεις τα ξαναφτιάξανε και 
περνούνε τώρα το μήνα του ιμέ 
λιτός...

ΠΡΩΤΟΒΡΟΧΙΑ θύμιζα ο 
καιρός την Πέμπτη' το βράδυ. 
Αστραπές, βροντές, ταραχή 
στους ουρανούς από τον νεφβ 
ληγερέτη1 Δία που αρκετές φο 
ρές μεταμορφώθηκε και σε Κε 
ράνειο, χωρίς 'θύματα ©υτυχώς. 
Πολλοί θεώρησαν ότι τώρα πρα 
γματικά μπαίνομε στον χειμώνα 
Μσ ίκαθυστήρηιση1 βέβαια, πάν 
τως στην ώρα του όμως, γιατί 
θα 'επωφβληιθούμε από τΐις εν ό 
ψει εκπτώσεις για να πλουτί­
σουμε τη γκαρνταρόμπα μας ιμε

Συνέχεια στη σελ. 5

Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

Sinclair- - ΖΧ
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Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε, ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
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ινωνιω
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θερμά ευχαριστούμε τον τα 
τρό κ. Στυλιανό Πολέυη, δια 
Την «ξαίρετο διάλεξη; που έδω 
κε στο Πνευμίατιικό Κέντρο της 
ενορίας Κνωσού Ηραικλαΐου. 
Το Εκκλ. Συμβούλιο Κνωσού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συμμετάσχόντας 

στο πένθος μας για τον θάνα 
το της αγαπημένης μας μητέ 
τέρας

Μαρίας χας Γ. Λουμπάκη 
ως και τους παρακόλουθήσαν 
τες την κηδεία της βυχαριστού 
με θερμά.

Οι ευχαριστούντες
Τα παιδιά της

ΕΥΧΑΡΙΣΤΉΡΙΟ
Όλους όσους μας συμπαρα 

στάθηκαν για το θάνατο του α 
γαπημένου μας συζύγου και πα 
τέρα και αδσλκρού

Θεοδώρου Γ. Μανιουδάκη 
ευχαριστούμε θερμά.

Η σύζυγος: Ελένη Μανιουδά 
κη.
Τα παιδιά: 'Αννα· και Νίκος 

Βεζυράκης, Αλέκα και Πανπ® 
λής Χαριτάκης.

Ο αδελφός: Ιωάννης Μανιου 
δώκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά πάντας 
τους συμετασχόντας «στο πέν­
θος μας για τον θάνατο της προ 
σφιλούς μας πρωτοξαδέλφης 
Μαρίας Μιχ. Αστσινού.

Οι ®υχαριστούντες
Αγλα ί’α κσι Σοφοκλής Χο- 
τζηδάκης

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκποιδευθείς επί επτα- 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη­

μίου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται »<ς 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω οπό το Φαρ- 
μακείον Παπαχατζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 και 
5—8. Σάββατο 9—1. 
Τηλ. Ιατρείου 241741. 
Τηλ. Οικίας 244366.

1—25

!

ΝΕΟ ΣΓίΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΜΑΝΟΣ Γ.
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
όπΟγΕυμα. Μπιζονίου 2. 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φο 
κιολάκη). TrjX. Ιατρείου 
241557. ΟΙκι^ς 283231.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
«ΜΜ ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

5

Διδόκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών
Δέχεται ατό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατέα 
Κορνάρου ίΒαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκάστη 8—1 π. 
μ. καί δ—β μ.μ. Τηλ. Ί- 
ατρείου 224516 — ·Ι- 
κίας 289494

ι—w

I

Σάββατο 14 Ιανουάριου 1984

ΑΣΤΟΡΙΑ 
0 μαχητής 

ΑΠΟΛΛΩΝ 
Κνελλ. Ο ματωμένος εκδικητής 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Όστερμαν: το 48ωρο των κατα­
σκόπων
ΚΡΟΝΟΣ
Γλυκιά συμμορία

ΟΡΦΕΑΣ
ΦραγκεστώΤν σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τους φώναζαν κεραυνούς και κα 
θάριζα με καράτε .
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ
Αιμομυξία No 2

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Κουκουράκη—Νιφορυποιώ 
λου Λ. Καλοκαιρινού'’* 
Λαιγορβάρδου Μ. Λ. Δημοκρατί 
ας (παιραπλ. Ζαχ. Κρ<ά) 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Τσαπάκη Χριστ. Πλ. Κορνάρου 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Μαρκάκη Ελένη πίσω από την 
Αστάρια
Τσικριτζής Γεώργ. οδ. Ίδης 
Διιημερειιουσες και διιανυκτβρεί)

ΕΡΤ 1
1.05 Μια φορά κι έναν καιρό
1.30 Σάββατο μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο μια και μισή
3.00 Ξένη ταινία
4.30 Παιδικές σειρές
5.00 Σάββατο στα γήπεδα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Οι άνεμοιι του πολέμου
>8.25 Τα καθημερινά
9.00 Ειδήσεις
9.10 Φρανκ Σινάτρα

11.10 Ξένη ταινία
1'2.00 Ειδήσεις

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας

ουσίες κλινικές 1ΚΑ.
Παναγία
Βενιζέλειο
Ιπποκράτειο
Ασκληιπείιο
Ιπποκ·ράπ·.'ΐο
Α7. Χαράλαμπος
Μαρκάκη,

Παθ)κά . 
ΧειρΙκά 
Ορθ)κύ : 

Καρδ)κά I 
Ουρ,κά

Νευρ)κά , 
ΟριθΙιςά

Εφημερεϋων οδοντίατρος
Μανόλης Καρσυζάκης Έβανς 
και Αβέρωφ γωνία. Τηιλ 382662

ΜΜ·

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει...
2.05 Κινούμενα σχέδια
2.30 Ο κόσμος του τσίρικο
3.00 Αθλητικό Σάβιβατο
4.30 Ο κόσμος γύρω μας
5.00 Λανσελοτ Λινκ
5.30 Ειδήσεις
5.45 Τα κρατικά θέατρα
6.00 Πστατούφ
6.30 Γκαγκομανία
6.40 Ξένη ταινία
8.00 Η ΕΡΤ 2 οπη Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνιική ταινία
11.30 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις

Η γυναίκα καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΓΙ6 ΤΙΣ ΑΝΙΓΚηΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

Η ΚΟΜΨΟΤΗΤΑ
ΤΩΝ ΧΕΡΙΩΝ
• ΓΙΑ την κομψΌτητα των 

χεριών και την περιποίηση 
τους γράφει σήμερα ,η αι 
σθητικ'άς MARIAN ΣΦΑ 
ΚΙΛΝΑΚΗ:

Το σχήμα των χαριών δεν ε 
ξαρτάται απόλυτα από την ,θέλη 
ση μας. Εντούτοις, υπάρχουν 
■μέσα που θα τα κάνουν κομψό 
τέρα, λεπτότερα και σπωσδήπο 
τε 'θα: ιβελτιωθέί η εμφάνιση: 
τους. II συντήρηση το>ν χεριών 
δεν απιαιτβί ούτε χρόνο ούτε 
χρήματα.

Κάντε ένα ελαφρό καθημορι 
νό μασάζ (από την άκρη των 
δακτύλων προς τη ρίζα τους. 
Μπορείτε να βελτιώσετε το ew 
εργετικό αποτέλεσμα του μασάζ 
ΧΡησιμοποιώντάς κρέμα χεριών 
και σύντομα θα διαπιστώσετε ό 
τι η κυκλοφορία σας eivtu καλό 
τερη και ότι παρουσιάζετε μεγα 
λύτερη· αντίσταση στο κρύο και 
σεις χιονίστρες.

Για την προστασία ,των χε­
ριών σας τρ πρώτο που έχετε 
να κάνετε, είναι να φοράτε ,γά 
ντία όταν χρειαστεί να έχετε 
για αρκετή ώρα τα χέρια σας 
στο νερό.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Διημερεύοντα

Έμμ. Καραιπιίδάκης Λ. 62 Μαιρ 
τύρων
Χιαρ. Γιανναιδάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Ελ. Βαμβάκοο Λ. Κνωσού
Δημ. Καλούρης Λ. Κνωσού
Λ. Αλατσαθιιανός Λ. Κνωσού
Ιωάν. ΠίερδιΚογιάννιης Λ. 
ρου
Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Νικ. Στοραπ'της Λ. Ιωνίας 
Νικ. Παγωμένος Γ’άζι.

Διανυκττρύοντα

Ικύ

Γεώργ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύ
ρων 
Καιν. 
Κων.

Βορεάδιις Λ. Ικάρου 
Σύρμος Λ. Κνωσού 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιάνης Παράσχος Λ. Κνωσού
Μιχ. Μαιστρογιαννάκηις οδ. Ευ
αγγηλιιστρίΐας

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

Μετεκποιδευθείς στα ανο 
πνευστικά νοσήματα πα­
ρά καθηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβού 1,15—2,15 μεσ„ 
6—8 απόγ.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΠΕΤΟΥΧΗΣ 
Χειρ. Ορθοπεδικός 

Δέχεται έπί τής όδού Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 (Ντερμιτζίδικα), 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους συγγενείς και φίλους, που συμμετείχαν στο πένθος 

μας για το θάνατο του αγσπημένου μας πατέρα,
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΟΡΕΑΔΗ 

ευχαριστούμε θερμά.
Μαρίκα και Γιώργος Δεληγιαννάκης.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΜΑΧΗΤΗΣ
Αλλέν Ντελλόν

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Μια μεγάλη περιπέτεια συναρπαστική, σκληρή, θεαματική.

ΚΝΕΛΛ. Ο ΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ
Τζακ Πάλλανς

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τόλ. 283076 Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η ταινία που συγκλόνισε κοινό και κριτικούς
Φεστιβάλ. 6 Βραβεία Θεσσαλονίκης

ΓΛΥΚΙΑ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
Του Νίκου ΝικολαΊ'δη. Μουσική Γεώργιος Χατζηνάσιος

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ 283206

ΟΣΤΕΡΜΑΝ: ΤΟ 48ΩΡΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ
Τζων Χαρτ — Μπαρτ Λάνκαστερ

«ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΦΡΑΓΚΕΝΣΤΑΊ Ν ΣΕΞ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Δυο κεραυνοί του Κουν Φου και του Καράτε 

Αλεξάντερ Φου Σενκ και Ντέιβιντ Τσαγκ 
Σε μια δυναμική περιπέτεια

ΤΟΥΣ ΦΩΝΑΖΑΝ ΚΕΡΑΥΝΟΥΣ 
ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΖΑ ΜΕ ΚΑΡΑΤΕ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

07.15
07.35
08.15

08.30
08.40

08.45

Σάββατο 14-1-84 
Πρωινό μουσικό ξεκίνημα 
Κρητικό τέταρτο 
Ειδήσεις απ’ όλη την Κρή 
τη. Ρσδ)τάζ, ανταπ)σεις 
Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός γιιια 
τρ Ηράκλειο

Ίσως σας ενδιαφέρουν
11.05 Μουσική παράδοση 
Τ1:.3Ο Το ραδιοχρονογριάφηιμό 

μας με τον Κ. Φραιγκούλη
12.05 Συζήτηση σε επίκαιρα- 

θέμστα
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη την 

Κρήτη
13.10 Αθλητιικό πεντάλεπτο 
13.15 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Εκκλησία κοί1 νειάτα

ΖΕ ΙΓΞΙΙΙ ..I

««κμίκικ “πατρικ,, 
UlOKTHtlK · 4l«V*VH«lt 

Μυκοηχτ»!
Οδός Λάιπτο I

:■ I

2 « I

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΙ ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στο δρόμο ποος «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξη 6,15 μ.μ.

ΑΙΜΟΜΥΞΙΑ No 2
Αμερικανικής παραγωγής ΐ

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής ‘

σνοίιτκΜΚΗο» rvnorrMKicv 
( «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ* 

ΗΦΑΚΤον μ 
ΗΡΑΚΛ«ΙΟΗ · KFHTH4

Σκουπίζετε προσεκτικά τα χέ 
ρια σας κάθε φορά που ται πλίέ 
νετε ιδίως τώρα το χειμώνα. 
Ετσι θα αποφύγετε σκασίματα., 

ραγάδες και γενικά την αντιαι­
σθητική τραχύτητα του δέρμα 
τος. Αν τα χέρια σας είναι πο 
λύ ταλαιπωρημένα κάντ® κάπου 
-κάπου μιια μάσκα είτε του ε 
μπορίου είτε δική σας και εν 
συνεχεία βάζετε μια κρέμα, θρ® 
πτική'.

Αν είναι κρύια ,τα χέρια σας, 
κάνετ® ζκστά και κρύα .λουτρά ε 
ναλασσάμβνα έτσι θα κάνετε μια 
πραγματική γυμναστική, συσπά- 
σεως και χαλαρώσβως, για ν’ α 
ποκατασταθείί η ελαστικότητα 
των αιμοφόρων αγιείων.

Η καθαριότητα των χεριών, 
εϊνίαι κυρίως θέμα υγείας, δε>ν 
π-ρέπει βέβαια να πιαραιβλέπουμο 
και την αισθητική πλευρά, δεν 
πρεπει να ξεχςνάτε όΐΐι καθαρά 
χόρια) δεν είναι μόνο τα καλό 
πλυμμένα, αλλά εκείνα που ® 
χουν και περιποιημένα νύχια.

Αν το τσιγάρο έχει αφήσει 
λεκέδες νικοτίινης θα τους κατα 
πολεμήσετε με χλωριούχο νερό 
ή λεμόνι.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΤΩΡΑ Ο ΨΗΛΟΣ ΜΕ ΤΟ ΚΑΡΟΤΣΙ 

Σας περιμένει στην ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΛΑΤΚΗ ΑΓΟΡΑ 

και σας επιφυλάσσει μιά ΕΚΠΛΗΞΗ.
Όλα τα είδη σε τιμές κόστους 

γιατί περιμένει άλλα είδη. 

ΓΓ αυτό προλάβετε, Μπουφάν 
Με 1000 δρχ. των 2.000 
Με 1500 δρχ. των 2.500 
Με 2000 δρχ. των 3.000 
Με 2500 δρχ. των 3.500

Και όλα τα παντελόνια των 1.500 με 1.200 δρχ.

Παντόφλες με γούνα μπότα 300 δρχ.

θα τον βρήτε ΚΑΡΤΕΡΟΥ 44
(έναντι παλιό μαγαζί ΜΕΤΑΞΑ).

• MIX. ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ
; Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79
; Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939
; Καλοδιατηρημένα σε αρϊστη κατάσταση

ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ
με εγγύηση.

BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 
1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, 
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO­
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ­
ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ­
λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση.
MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με­
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα.
ΦΟΡΤΗΓΑ
SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980.
MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, 
1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, 
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΜΑΝΩΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

Χάνδακας 79 
(Περιοχή ΞΕΝΙΑ) 

Τηλ. 243190 — 242351
Ο ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ
• ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ — ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ — ΜΑΙΕΥΤΙ­

ΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ
• ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ — ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡ­

ΓΑΣΤΗΡΙΟ
@ ΧΩΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΖΩΩΝ
® ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΖΩΑ
Φ ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ (κουρέματα κ.λ.π.) 
® ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ: 8,30 — 1,30 και 5—8 
Τηλ. Ανάγκης: 243190 κάθε μέρα εκτός Σάββατο 
απόγευμα και Κυριακή.

Αν έχετε μια κάποια ηλικία, 
ι υπάρχει ικίνβυνος να εμφανι- 

σΟούν κιτρινωποί, λεκέ-δες, οπό 
S τε η αισθητικός σας θα σας κά 
, νει μια ειδική θεραπεία για την 
έ αντιμετώπιση του προβλήματος

Οι μικρές αρριόστειες των νυ 
χιών.

Φλεγμονή. βΜρικές φορές η 
■βάσις του νυχιού (παρουσίαζε 
Υαι στη ρίζα) ερεθισμέύηι με 
ί^®γμονή> που σχηματίζει ένα 
κόκκινο επώδυνο εξόγκωμα. Η 
αιτία της είναι συχνά ακαΟόρι 
στη, πολλές φορές αποδίδεται 
σπη χρήση μη καταλλήλου- προ 
ιόντων καθαρισμού, στις χιόνι 
στρες, ή στην άσχημη περιποίή 
ση των νυχτών.

Οι .λευκές κηλίδες σε πολλές 
περιπτώσεις, η επιφάνεια του νυ 
χιού «ντί να είναι πολύ λεία,

διαφανής και εύκαμπτη, όπως 
είναι η φυσική τους κατάσταση, 
είναι θαμπή, σχισμένη, μα λιευ 
κούς λεκέδες. Αυτή η κατάστα 
ση του νυχιού αντιμετωπίζεται, 
με διάφορα φάρμακα που τρέ­
φουν τη ν ουσία- του νυχιού και 
τη ν απόκαθιστούν.

ίΚαλλυντικά για τα νύχια μπο> 
ρεί να δώσουν εξαιρετικά αποτε 
λέσματα.

Τα εύθραυστα νύχια πολλές 
■φορές είναι κληρονομικό ελλά 
τωμα. Όταν υπάρχει αυτή η 
κληρονομιά, τότ® χρειάζεται μια 
αλοιφή που περιέχει χολήστερί 
νη και θα γίνουν μαλακώτερα. 
Ακόμα οι τροφές που περιέ­
χουν βιταμίνη! Α έχουν σαν α 
ποτέλεσμα την καταπολέμηση 
των εύθραυστων νυχιών.

ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑΚ1ΑΝΑΚΗ

ΕΛΕΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ - TOYTOYNTZAKH
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Στεφανάκης.
Οι αδελφοί: Ευάγγελος και Ουρανία Τουτουντζάκη.
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγίου Μηνά Επισκοπής Πεδιάδος τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γίαγιάς

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος αυμπληρώνεται από τότε που ο αγαπηρένος 

μας

ΖΑΧΑΡΕΝΙΑΣ Γ. ΠΡΙΝΑΡΗ
και πορακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 

. στούν.
Τα Παιδιά: Χαρίκλεια και Γεώργιος Φωσκολάκης.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
πέρασε στο δρόμο1 χωρίς γυρισμό.

Την Τρίτη 17 του Γενάιρη στην εκκλησία του Αγίου Αντω 
νίου στο Καστέλλι Πεδιάδος θα ψάλουμε δέηση για την α­
θώα ψυχή του.

Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε και θα προσευχηθείτε 
μαζί μας.
Τα αδέλφια του — τα ανή ψια του.

τ t ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νιεκροταφείό) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

;· '' 'ώ/Ξ'

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΕΛΗΑ
και πορακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Κυριάκος Εληάς.
Τα τέκινα: Ελένη και Νίκος Χστζηβασιλείου, θεοδώρα και Μι 
χάλης ΜωρσΤτάκης, Ευθυμίσ καιι Σταύρος Μουζάκης, Στέλ 
λα και Γιώργος Μαθιουδάκης, Ιωάννης και Δήμητρα Εληά, 
Κατερίνα Εληά.
Οι αδελφοί: Ειρήνη χα Παρταράκη, Δημ. και Μσριάνθη Νε 
ρολαδάκη, Κατίνα και Γεώργιος Μαρικάκης, Δέσποινα χα 
Μανιαδάκη, Όλγα χα Μετοχιανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της α 
γαπημένπς μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΟΥΔΗ
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Κα<ι πορακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Βασιλεία Κωστάκη, Αντώνιος και 
Ελένη Ιατρούδη, Ελευθέριος και Σοφία Κατσακού.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Αμαλία Ιατρούδη, Αγγέλα χα 
Γεωργαλά, Στέφανος και Χρυσούλα Ιατρούδη, Κων)νος και 
Κατίνα Γεωργαλά.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μύρωνα του ομωνύμου χωρίου ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και πορακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Χανιωτόκη.
Τα τέκνα: Φανούρης και Χαρούλα Χανιωτάκη, Μύρων και 
Μαρίκα Χανιωτάκη, Μιχάλης και Κατίνα Καραγιαννόκη, Μιλ 
τιάδης και Ριρίκα Βαρουχάκη, Στέλιος και Μαρίκα Χανιωτά
κη. Οι εγγονοί.

Η .
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΕΤΡΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Πετρά.
Τα τέκνα: Αναστασία και Γεώργιος Πατεράκης, Διαμαντού 
λα και Γεώργιος Φασουλάκης, Αγγέλα και Αθανάσιος Μπού 
νου, Χρυσούλα και Ανδρέας Μπέκας.
Οι αδελφοί — σι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ί
■

S

.·

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνα στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μανώλης και Κούλα Αργυρού, Χαρά Μαρκάκη. 
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελουμιε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Σγουροκεφάλι 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
και παρσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Καστρινάκης.
Τα παιδιά: Χάρης και Αννούλα Καστρινάκη, Μηνάς και Κατε 
ρίνα Καστρινάκη, Αντώνης και Δανάη Κοσπ-ρινάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ισνουαρίου 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε 

λούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της ογαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

λ-

ΑΣΠ ΙΑΣ ΒΑΡΔΑΚΗ
στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο). Και πορακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευγενία Βαρδάκη, Ελευθερία και Α- 
χιλλέας Γκαλέτης, Μαρίνα και Πολύδωρος Παπουτσάκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συ>γγενείς.
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ΤΟ 8° ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΚΑΙ ΐ ΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ
Ή σνίλΒοΛή. τού Σταύρου ΜχχονρΛώτον

ΜΙΑ ΣΕΙΡΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
ΤΟ Π Δ. ΙΔΡΥΣΗΣ

ΤΗΣ ΠΑΙΔΑΓ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟ ΕΤΟΣ 1934

Πρδ. Δ. της 22)22 Οκτωβρίου 1934 «περί ορισμού αριθμού 
nc .δεγωγικών αποδημιών και έδρας έβδομης παιδαγ. ακα- 
δημιών».

Ορίζεται ο αριθμός των εν τω Κράτει πα.δανωγ κών ακα- 
δημιών εις επτά, έδρα δε της έβδομης καθορίζεται το Ηρά­
κλειον Κρήτης.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΠΟΥΡΛΩΤΟΣ

G οείμνηστος ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΠΟΥΡΛΩΤΟΣ.
Ο αείμνηστος Σταύρος Μπουρλώτος καταγόταν από την Χίο 

και ήταν από τους διακεκριμένους και μορφωμένους Παιδαγω­
γούς τπς Χώρας μας. Επί σειρά ετών και μέχρι του Θανάτου του, το 
Δεκέμβριο του έτους 1950, ήταν Διευδυντής της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας.

Στην οδό ταξιάρχου Μαρκο- 
πούλου της πόλης μας λειτουρ 
γεί σήιαερια το 8θέσιο 8ο Δήμο 
τικό Σχο/ιείιο Ηρακλείου. Ένα 
σύγχρονο δ βακτήριο, κόσμημα 
για το Ηράκλειο στεγάζει ελλη 
νόπουλα και τους παρέχει ανέ 
σεις γα καλή μάθηση, που την 
επιμελείται ένα εκλεκτό πρόσω 
π κό. Το γεγονός αυτό γεμίζει 
χαρά άλγους που εύχονται πολλά 
τέτοια διδακτήρια ν' αναγερ- 
θούν στη νπόλη μας για το κα 
λό των παιδιών μας.

Η περίπτωση όμως του 8ου 
Δημοτικού Σχολείου παίρνει, άλ 
λες βααστάσεις καιπροεκτάσεις. 
Εκεί που σήμερα; η σύγχρονη 
αρχιτιε'κτανική έρριξε πράγματι 
πολύ βάρος και άλλαξε1 τη ν μο 
ρφή του χώρου εμείς οι παλήοί 
Ηρακλειώτες θυμόμαστε το τσα 
τουμαδένιο διόροφρ κτιίριο που 
στέγαζε το μοναδικό Ανώτερο 
Πνευματικό Ίδρυμα για την ε 
ποχή του της Κρήτης, θυμόμα 
στε την αυλή με το φοίνικα που 
δρόσιζε γενεές δασκάλων, ιθυ 
μόμαστε την καθιερωμένη επι 
μνημόσυνη, δέηση που έκανε 
κάθ® δεύτερη μέρα του Πάσχα 
ο κλήρος του Αγίου Μηνά για 
τί ο χώρος αυτός υπήρξε και 
χώρος μαρτυρίου. Θυμόμαστε 
διηγήσεις προγόνων που μας μι 
λούσαν για τη λειτουργία εκεί 
Νοσοκομείου και όλο θυμόμα­
στε..

Σπάνια ένας χώρος έχει μια 
τέτοια σύνδεση και μια συνέ­
χεια στόχων όσο αυτός. Ναός 
του πνεύματος από ΙΟετίας συνε 
χίζει την πορεία του και σήμε 
ρα. Χώρος μαρτυρίου και θυσί 
ας για, ελίεύθερη βούληση· που 
προσπαθούν πάλι σύγχρονοι άν 
Ρρωποι να διαμορφώσουν και, 
σήμερα σε άλλη γενιά. Χώρος 
προσφοράς σωματικής υγείας 
κάποτε, μετατράπηκ® σήμερα σε 
κτίριο που χαρίζει υγεία από 
μόνο· του, ηλιόλουστο, ευάερο, 
•υγιεινό.

στες οργανώθηκαν :και σ® ομά 
δες αντίστασης και έδρασαν σε 
διάφορους τομείς. Από του θα 
νώτου του Σταύρου Μπουρλώ- 
του και μέχρι σήμερα την διεύ 
θυνση της Ακαδημίας είχαν οι 
Σταμώτης Γλύκας, Νικ. Πέτρου 
λάκης, Εμμ. Ζαμπετάκης, Γεώ 
ργιος Ξέκαλο-ς, Γεώργιος Παπ» 
γεωργίου, Στυλιαράς Ευθύμιος, 
Κυσιώλας Ευθύμιος, Κραισανά 
κης Γεώργιος και Κυριακάκης 
Μιχαήλ, ενώ παράλληλα καθη

γητές που δέθηκαν με το ίδρυ 
μα αυτό πάσχισαν να δώσουν 
στου ςδαακά,λσυς όσο πιο πολ 
λά εφόδια μπορούσαν.

Μέσα: στην Ακαδημία υπήρ 
χε και παρεκκλήσιο' με μια ειικό 
να της Παναγίας σπάνιας Βυζα 
ντινής Τέχνης που χάθηκε δυ 
στυχώς και από περιγραφές πλη 
ροφορούμαστε πως η ενορία του 
Αγίου Μηνά «'τοομάζει σε αντί 
γραφο από ειδικό αγιιογράφο να 
επανατοποβετήσει στο Σχολείο.

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το νέο διδακτήριο από την εξωτερική πλευρά.

MB;

ας και των 
Στα ματ ίου

Ο Δικηγόρος κ. Κ. Βαρβερά 
κης σε μια έκθεση που εκανε 
για την Πσιδαγωγική Ακαδη 
μία Ηρακλείου, σαν Πρόε­
δρος της Σχολικής Εφορείας 
ανέφερε τότε και τα εξής:

Από της εποχής της Κρητικής 
Πολιτείας (1906) ιδρύθη εν τη 
πόλει μας το Διδασκαλείον Ηρα­
κλείου και εστενόζετο εις εν πα­
λαιόν κτίριον παρά την οδόν Α­
πεζανών, πλησίον του Ιερού Να­
ού του Αν. Ματθαίου, εις ό πα- 
λσιάτερογ εστεγάζετο το Νοσο- 
κομείσν της πόλεως.

Η ανάγκη στεγάσεως του Διδα 
σκολείου τούτου, όπερ μετονο- 
μάσθη αργότερον εις Παιδαγωγι 
κήν Ακαδημίαν, εις νέον κατάλ­
ληλον κτίριον, είχεν προκύψη α­
πό του έτους 1932 και ο Δήμος 
Ηρακλείου ηγόρασεν από την Ε­
θνικήν Τράπεζαν Ελλάδος εν κα­
τάλληλον ανταλλάξιμον οικόπε- 
δον έξωθι της Καινούργιας Πόρ­
τας εκτάσεως 5.134,70 τετρ. μέ- . 
τρων και το εδώρησεν εις την 
Σχολικήν Εφορείαν της Παιδαγω 
νικής Ακαδημίας προς τον σκο­
πόν ν'ανενερθ ή επί του οικοπέ­
δου τούτου το νέον κτίριον αυ­
τής. Πράγματι από του έτους 
1934 ήρχισεν η ανέγερσις του νέ 
ου κτιρίου βάσει σχεδίων της Τε 
χνικής Υπηρεσίας του Υπουργεί­
ου Παιδείας εκ δαπάνης προερ­
χόμενης αφ' ενός εκ μικρός χορη 
γίας του Κράτους και κυρίως εκ 
μεγάλης δωρεάς του αειμνήστου 
συμπολίτου Στρατηγού Γεωργί­
ου Κατεχάκη δισθέσαντος ολό­
κληρον την ακίνητον πατρικήν 
του περιουσίαν εν Μεσαρά προς 
τον σκοπόν τούτον εκποιηθείσα 
αντί ποσού δρχ. 331.940.

Διά των ποσών τούτων επρο- 
χώρησαν σι εργασίαι θειμελιώσε- 
ως και τσιχοποΓί ας τουπρώτου 
ορόφου και εσταμάτησαν εις η ο 
σημείον τούτο εξαντληθέντων 
των χρημάτων από του έτους 
1936.

Εκτατέ το κτίριον παρέμενεν 
ημιτελές ελλείψει χρημάτων και η 
Παιδαγωγική Ακαδημία παρέμε- 
νεν εις το σεσαθρωμένον ετοιμόρ 
ραπον και εντελώς ακατάλληλον 
κτίριον της οδού Απεζανών. Τμή 
μα μάλιστα του δωρηθέντος ως 
άνω οικοπέδου κατελήφθη αυθσι 
ρέτως κατά το έτος 1945 υπό 
διαφόρων, οι οποίοι και ανέγει- 
ραν επ' αυτού διάφορα κτίσμα 
τα κατοικιών.

Κατά το έτος 1952 και μετέπει 
τα ενεργείαις του αειμνήστου 
Σταύρου Μπουρλώτου Διευθυν 
τού της Παιδαγωγικής Ακαδημί-

διαδόχων αυτού κ.κ. 
Γλύκα, Νικ. Πετρου-

λάκη και Εμμανουήλ Ζαμπετάκη 
και της Σχολικής Εφορείας υπο 
την Προεδρείαν του κ. Κων. Βαρ 
βεράκη δικηγόρου, εγένετο ανα- 
μόρφωσις και συγχρονισμός αφ' 
ενός των σχεδίων υπό της αρμό 
δίας Τεχνικής Υπηρεσίας του Υ­
πουργείου Παιδείας και προσέτι 
επετεύχθη η χορήγησις ποσού 
δρχ. 200.000, από το Υπουργείον 
Παιδείας επί Υπουργείας του αει 
μνήστου Υπουργού Λεβαντή και 
δρχ. 300.000, από το Ταμείον Ε­
φέδρων Πολεμιστών Νομού Ηρα 
κλείου. Δια των χορηγήσεων τού 
των και προσέτι αυξήσεως της 
ετήσιας εισφοράς των ευπορών 
σπουδαστών της Ακαδημίας από 
δρχ. 50, εις δρχ. 500, κατέστη 
δυνατή η αποπεράτωσις τεσσά­
ρων ισογείων αιθουσών δίδασκα 
λίας και Γραφείων κατά το έτος 
1956 και η μεταφορά εκ του πα 

Λάιού κτιρίου, της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας.

Ο Δήμος Ηρακλείου ηγόρασεν

από του έτους 1932 παρά της Ε 
θνικής Τρσπέζης της Ελλάδος ως 
ΔΐΌχειριστρίος των κτημάτων Αν 
ταλλαξίμων εν κατάλληλον «κό 
πεδον εκτάσεως 5.134,70 τετρ. 
μέτρων κείμενον επί της νυν Λεω 
φόρου Ακαδημίας αντί δρχ. H80. 
000, όπερ και εδώρηοεν εις το 
Σχολιικόν Ταμείον του Διδασκα­
λείου Ηρακλείου, ούτινος διάδο 
χος είναι η σημερινή Παιδαγωγι 
κή Ακοδημίρ (Ν. 5802)1933).

Επί του οικοπέδου τούτου ήρ 
ξστο ανεγειρόμενον το νέον Διδα 
κτήριον βάσει σχεδίου της Τεχνι 
κής Υπηρεσίας του Υπουργείου 
Παιδείας από του έτους 1935 εκ 
πόρων αφ; ενός εκ χορηγίας του 
Κράτους και σφ’ ετέρου εκ της εκ 
ποΐήσεως της ακινήτου πατρικής 
περιουσίας του αειμνήστου Στρα

τηγού Κατεχάκη Γεωργίου, δωρη 
θείσης προς τον σκοπόν τούτον, 
ήτις απέδωσεν ποσόν δρχ. 331. 
940. Διά των διατεθέντων ως ά­
νω ποσών μόλις κατέστη δυνα­
τή η θεμελίωσις του Διδακτηρί­
ου και α·ι εργασίαι διεκόπησαν α­
πό του έτους Γ936 ελλείψει χρη 
μάτων.

Η τότε Σχολική Εφορεία και ο 
αείμνηστος Διευθυντής κατά την 
εποχήν εκείνην της Παιδαγ. Ακα 
δημίας Σταύρος Μπουρλώτος, 
δεν έπαυσαν τας ενεργείας των 
παρά τοις αρμοδίοις δια την πα 
ροχήν πιστώσεων και συνέχισιν 
των εργασιών ανσικσδομήσεως 
αλλά δυστυχώς λόγω και του ε- 
πακολουθησαντος Παγκοσμίου 
Πολέμου, το έργον παοέμεινεν η­
μιτελές και εχρησιμοποιήθη κατά

την εχθρικήν κατοχήν ως στα­
θμός των Γερμανικών αυτοκινή­
των, αφαιρεθέντος και του συρ 
ματοπλέγματος το οποίον περιέ- 
βαλλεν το όλον οικόπεδον.

Μιετό την αποχώρησιν των 
στρατευμάτων κατοχής έξι (6) 
άτομα έχοντα την γνώμην ότι 
τμήμα του όλου οικοπέδου, εκτά 
σεως 1.729 τετρ. μέτρων κείμε­
νον προς δυσμάς (επί του οποίου 
δεν υπήρχον κτίσματα) ανήκεν 
εις το Δημόσιον, επωφελούμενα 
και της ανοχής των Αρχών κα­
τά την έκρυθμον τότε εποχήν, 
κατέλαβαν την έκτασιν τούτην 
και τα πέντε εξ αυτών ανήγειρον 
οικοδομάς εκ μπετόν αρμέ. Ση- 

■ μειωτέον όττ επρόκειτο περί σν- 
δρών της Εθνικής Οργανώσεως 
Αντιστάσεως Κρήτης, οίτινες 
προσέφερον ρεγάλας υπηρεσίας 
κατά την διάρκειαν της εχθρικής 
κατοχής εις τον Αγώνα κατά των 
κατοκτητών.

Κατά το έτος 195<Ο εκλεγείς το 
πρώτον Πρόεδρος της Σχολικής 
Εφορείας της Παιδαγωγικής Ακα 
δημίας έλαβον γνώσιν μετά των 
συναδέλφων μου νέων Μελών 
της Εφορείας του όλου θέματος 
τούτου και προκειμένου να λάβω 
μεν απόφασιν περί διεκδικήσεως 
της άνω καταληφθείσης εκτάσε­
ως, διιεπιστώσαιμεν ότι δεν είχο- 
μεν τίτλον ιδιοκτησίας και επομέ 
νως νομιμοποίησιν, διότι ο Δή­
μος Ηρακλείου, εις όν είχεν παρα 
χωρηθή το οικόπεδον υπό τον 
όρον όπως δωρήση τούτο εις την 
Παιδαγωγικήν Ακαδημίαν, δεν εί 
χεν λάβη την σχετικήν απόφα- 
σιν περί της δωρεάς ταύτης, διά 
να ληφθή μετά ταύτα ετέρα από 
φασις της Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας περί αποδοχής αυτής, συμ- 
φώνως τω Νόμω.

Κατόπιν τούτου εις την συνε 
δρίασιν του Δημοτικού Συμβου­
λίου της 13ης Μαρτίου 1950 υπό 
την Προεδρίαν μου ελήφθη η α- 
πόφασις της παράχωρήσεως δω 
ρεάν εις την Παιδαγωγικήν Ακα­
δημίαν Ηρακλείου επί τω σκοπώ 
της ανεγέρσεως του Διδακτηρίου 
αυτής του άνω οικοπέδου και με 
τεβίβασεν ο Δήμος Ηρακλείου 
και το δικαίωμα εγέρσεως αγωγής 
και διεκδικήσεως κατά παντός 
κ.λ. Η Σχολική Εφορεία, εν συνε­
χεία διά πράξεως αυτής απεδέ- 
χθη την γενομένην τούτην δωρε 
άν και το Υπουργείον Εθνικής 
Παιδείας διά του υπ' αριθ. πρωτ. 
32061)1951 εγγράφου αυτού ενέ 
κρινεν την γενομένην αποδοχήν 
της δωρεάς και διέταξεν την σύν 
ταξιν του σχετικού δωρητηρίου 
συμβολαίου μετά την δημοσίευ- 
σιν του οικείου Β. Διατάγματος.

Αμέσως κατόπιν άνευ ουδεμιάς 
καθυστερήσεως συνήλθεν η Σχο­
λική Εφορεία της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας και έλαβεν την απόφα 
σιν όπως σναθέση εις δικηγόρον 
την υπόθεσιν της διεκδικήσεως 
της άνω καταληφθείσης εκτάσε­
ως των 1.729 τετρ. μέτρων και 
ανεθέσαμεν εις τον κ. Στυλ. Φιο 
ράκην την υπόθεσιν τούτην, ό- 
στις και ήγειρεν αμέσως διεκδικη 
τικάς αγωγός ενώπιον του Πρω 
τοδικείού Ηρακλείου κατά πάν­
των των αυθαιρέτων κατόχων.Αι 
λοιποί υποθέσεις ευρίσκονται εις 
το στάδιον της διεξαγωγής απο­
δείξεων και πραγματογνωμοσύ­
νης μετά το πέρας των οποίων 
αι αγωγαϊ θα επανέλθουν προς 
περαιτέρω συζήτησιν προς ορι­
στικήν κρίσιν. Η καθυστέρησις 
περαιώσεως των υποθέσεων τού 
των οφείλεται και εις την κατά- 
το παρελθόν παρέμβασιν του Υ­
πουργείου Παιδείας όπως ανα- 
στείλωμεν τας δικαστικός ενερ- 
γείας προκειμένου να εξετασθώ- 
σι προτάσεις συμβιβασμού των 
σντιδίκων μας. Επί τη ευκαιρία 
τούτη είμαι υποχρεωμένος να 
προσθέσω ότι η σημερινή στέγα 
σις της Παιδαγωγικής μας Ακαδη

Συνέχεια στη σελ. 5

αυλή του 8ου Δημοτικού Σχολείου, όπως ήταν πριν λίγα χρόνια.Η

Το διδακτικό προσωπικό Του 
Σχολείου αποφάσισε να πραγμα 
τοίϋοιήβει σειρά εκδηλώσεων 
για να συνδέσει την Ιστορία μσ 
το παρόν.

Από της εποχής της Κρητικής 
Πολιτείας Π 9ος αι·,) ιδρύθηκε 
Το Διδασκαλβίο που μετατρέπε 
ται σε Παιδαγωγική Αικαβήμιίία 
το έτος 1934. Πρώτος Διευθυν 
τής της Παιδαγωγικής Ακαδημι 
ας Κρήτης υπήρξε ο αείμνηστος 
παιδαγωγός ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΠΟΥ 
ΡΛΩΤΟΣ ο οποίος από το 1ι924 
κατέβηκε στην Κρήτη ως Δ)ν 
τής του Διδ) λείου και στη συ 
νέχεια μέχρι του. θανάτου του 
8-12-1950 διηύθυνε την Ακαδη­
μία Κρήτης. Η Ακαδημία Κρή 
της έδωσε ένα μεγάλο αριθμό 
δασκάλων σ' όλο τον ελληνικό 
χώρο. Εδώ φοίτησαν όχι μόνο 
Κρήτες αλλά και από άλλα μέ 
ρη της Ελλάδας και λειτούργησε 
όλα τα χρόνια της Γερμανικής 
κατοχής με αποτέλεσμα Κρήτες 
δάσκαλοι ή καλύτερα δάσκαλοι 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
Κρήτης να είναι πολυπληθέστε 
•ροι των άλλων Ακαδηιμιών. Τα 
χρόνια της κατοχής οι σπουδα

.·■·

Μιά ακόμη ιξωτερική άποψη του νέου κτιρίου. Ο πρώτος όροφος του κτιρίου.

8/θΕΣΙΟ 8ο ΔΗΜΟΤ. ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η πρόσκληση αυτή είχε δημοσυυθιί όταν έγινε η εκδή­

λωση ΥΜ vc τιμηθεί ο Σταύρος Μπουρλώτος.
Το 8ο Δημ. Σχολείο Ηρακλείου στεγάζεται στο 

νέο Διδακτήριό του, στην οδό Ταξ. Μαρκοπού- 
λου που κτίστηκε στο χώρο, όπου για 10)ετίες 
στεγάστηκε το Διδασκαλείο και η Παιδαγωγική 
Ακαδημία Κρήτης.

Οι διδάσκαλοι του Σχολείου αισθάνονται τη 
συγκίνηση της συνέχειας του χώρου που στέγα­
σε 10)ετίες ολόκληρες το Ανώτερο Πνευματικό 
Ίδρυμα της Κρήτης και πολλοί απ' αυτούς υπήρ­
ξαν μαθητές και σπουδαστές στο χώρο αυτό.

Στην προσπάθεια για σύνδεση του παρελθόν­
τος με το παρόν, ο Σύλλογος των διδασκόντων 
του Σχολείου προγραμματίζει μιά σειρά εκδηλώ 
οεων μέσα στο χώρο αυτό.

Έτσι επειδή πρώτος Διευθυντής της Παιδαγω 
γικής Ακαδημίας υπήρξε ο Παιδαγωγός ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΜΠΟΥΡΛΩΤΟΣ, ο Σύλλογος των Διδασκόντων 
του Σχολείου αποφάσισε την ανάρτηση της φω­
τογραφίας του αείμνηστου Παιδαγωγού στο Γρα 
φείο του Σχολείου.

Παράλληλα, στις 7 Δεκεμβρίου ημέρα Τετάρτη 
και ωρα 6 μ.μ. στην αίθουσα τελετών του Σχο­
λείου, οργανώνει, στη μνήμη του, φιλολογικό - 
παιδαγωγικό μνημόσυνο, επειδή η ημερομηνία 
αυτή συμπίπτει με τη συμπλήρωση 33 χρόνων α­
πό τον θάνατό του.

Σας προσκαλοϋμε
Να παραβρεθείτε στην εκδήλωσή μας αυτή, που 
την αφιερώνουμε στην μνήμη του πρώτου Διευ­
θυντή της Παιδαγωγικής Ακαδημίας, αείμνηστου 

Παιδαγωγού ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΠΟΥΡΛΩΤΟΥ
Διδασκάλου — Παιδαγωγού πολλών από μας.

Ο Σϋλλογοζ 
Των διδασκόντων του Σχολείου

:·

Τϊ γράφει για τό 8 ο Δημοτικό
ό αείμνηστος Ν. Ζευγαδάκης

• ΣΤΟ β.βλίο του «Το θαύ 
ρα· του Αγίου Μηνά» ο αεί- 
μνηοτος θεολόγος Νικ. Ζευ- 
γαόάκης, γράφει και τα ι- 
ξήζ:

ΜΕΤΑ την θείαν λειτουργίαν 
της εορτής ταύτης μεταβαίνου- 
σιν εν πομπή, ης μετέχει και η «Α 
νάστασις», ο κλήρος της πόλεως 
μετά του ιερού του Αγίου λειψά 
vcu και ο λαός εις το «Παλαιόν 
Νοσοκομείον», σημερινήν Παιδα­
γωγικήν Ακαδημίαν, εν τω περι- 
βάλω της οποίας αναπέμπεται ε- 
πιμνημόσυνος δέησις «υπέρ συγ 
χώρήσεως και αναπαύσεως των 
ψυχών των εν απάση τη νήσω 
κατά καιρούς αναιρεθέντων και 
των εν τη πόλει ταύτη σφαγέν- 
των και ολοκαυτωθέντων και εν 
τω χώρω τούτω ενταφιασθέντων 
αδελφών ημών».

Η δέησις ψάλλεται προ της ει­
κόνας «Η Κυρία η Γαλακτοτρο- 
φούσα» (1871). ήτις φυλάσσεται 
ευλαβώς εν τω Ιδρύρατι από της 
εποχής της Τουρκοκρατίας.

Η ιερά αύτη τελετή τελείται εν 
τω ειρημένω χώρω επειδή πλεί- 
στα των θυμάτων των από του 
1821 γενσμένων οπό των Τούρ­
κων σφαγών ετσφησαν εν τω 
προαυλίω του παλαιού τούτου 
Νοσοκομείου.

Το έθ ιιον οφείλεται προφα­
νώς εις την επικρατήσασαν συνή 
θειαν ίνα αναπέμπωνται κατά την 
Διακαινήσιμον Εβδομάδα επιμνη­
μόσυνοι δεήσεις επί των τάφων 
των πιστών. Κσθιερώθη δε κατά 
την ημέραν ταύτην διότι την 
προτεραίαν, Δευτέραν της Δια- 
καινησίμου, αι δεήσεις αύται εγϊ

νοντο εν τω περιβόλω του Σινα- 
Ί τικού Ναού Αγ. Ματθαίου, έν­
θα επίσης είχον ενταφιασθή θύ 
ματα των σφαγών, ενεταφιάζον 
το δε και άλλοι χριστιανοί, τελου 
μένης εν τω ναώ τούτω αρχιερα 
τικής λειτουργίας.

Μλ η τελετή δεν είναι άσχε­
τος και προς την εορτήν επί τω 
θαύματι του Πολιούχου, καθ’ ότι 
οι υποθέσεις αμφοτέρων στενώς 
συνδέονται μετά των σκληρών 
κατά την τελευταίαν περίοδον 
της Τουρκοκρατίας διωγμών του 
μαρτυρικού εν τη νήσω ημετέ- 
ρου Γένους.

Το «Παλαιόν Νοσοκομείον», 
ευρισκόμενον μεταξύ του Μητρο 
πολιτικού Ναού του Αγίου Μηνά 
κα1 του ΣιναΤτικού Αγίου Ματ­
θαίου. εν τη σημερινή οδώ Μονής 
Απεζανών, ήτο το μόνον διατη- 
ρούμενον επί Τουρκοκρατίας πο 
λιτικόν εν Κρήτη νοσοκομείον. 
Υφίστατο πιθανώτατα από του 
18ου αιώνος αναφερόμενον σα­
φώς εις τους κώδικας του Τ.Α.Η. 
από του 1796 (Κωδ. 134, σ. 37), 
ήτο δε γνωιστόν υπό. την ονοιμα 
σίαν «Ρωμαίικα Σπιτάλια». Συν- 
ετηρείτο δια συνδρομών της χρι 
στιανικής κοινότητας Ηρακλείου, 
εις την οποίαν ανήκεν ανέκαθεν 
το οικοδόμημα, εχρησίμευε δε ου 
μό νον ως νοσοκομείον των από­
ρων Χριστιανών, αλλά και ως γη 
ροκομείον και πτωχσκομείον.

Τω 1860 επί Μητροπολίτου 
Κρήτης Διονυσίου Χαριτωνίδου 
(1858—1868), του μετέπειτα Οι­
κουμενικού Πατριάρχου, ηυρύν- 
6η και επεσκευάσδη προς αρτιω-

τέραν εκπλήρωσιν των σκοπών 
αυτού. Από του 1866. ότε η Υψη 
λή Πύλη ΐδρυσεν ανά έν μουσουλ 
μανικόν νοσοκομείον εις εκάστην 
των τριών πόλεων της νήσου, 
διατηρούμενον δαπάναις της Κυ 
βερνήσεως, και το Χριστιανικόν 
τούτο νοσοκομείον συνετηρε,ίτο1 
ομοίως υπό του δημοσίου ταμεί 
ου μέχρι του επομένου έτους, ό­
τε, συσταθέντων των δήμων, α- 
νέλαβον ούτοι την διεύθυνσιν 
και δαπάνην των τε μουσουλμανι 
κών και του χριστιανικού τούτου 
νοσοκομείου. (Γ. Μαρκοπούλου, 
Κρητικόν Ημερολόγιον, Ηράκλει­
ον 1895, σ. 75 ε). Το ίδρυμα ε­
χρησίμευε και ως άσυλον των 
Χριστιανών κατά τους διωγμούς 
των Τούρκων. Κατά πληροφορί­
αν του αειμνήστου πατρός μου 
εν αυτώ εύρε μαρτυρικόν θάνα­
τον κατόπιν ιεροεξεταστικών βα 
σανιστηρίων, ο ηρωικός Αρναου 
τογισννης του οποίου το σκήνος 
ως ελέγετο, επί τρεις συνεχείς νύ 
κτας κατέλαμπεν εν τω τόφω θεί 
όν τι φως, όπερ βλέποντες οι 
Τούρκοι, έλεγον' «μωρέ και ζων­
τανό τόνε καίει ο θεός!». Διετη- 
ρήθη το νοσοκομείον τούτο μέ­
χρι του 1902, ότε ιδρύθη υπό 
των αειμνήστων Πανανού και Α­
θήνας θεσδουλάκη. το σημερινόν 
Πανάνειον Δημοτικόν Νοσοκο- 
μεΐον Ηρακλείου. Μετετράπη έκ- 
τοτε το ιστορικόν «Παλαιόν Νο- 
σοκομείον», ως εξακολουθεί να 
αποκαλήται κρι σήμερον υπό των 
παλαβότερων, εις Διδασκαλείον 
θηλέων, από δε του 1935 στεγά­
ζεται εν αυτώ η Παιδαγωγική Α­
καδημία Ηρακλείου.
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ΦΟ1ΓΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής A 
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληροφ.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Φιάλη οξυγό

Ο ΚΑΤΟΧΟΣ .του υπί αριθ. 
4252 χρώματος μπλε φορτηγάκι 
που ήταν σταματημένο στο· τέν 
νις απέναντι κατά τις 8 στις 
1'2-1-84 που βρέθηκε τρακάρισμά 
νο να επικοινωνήσει με τα χη· 
λέφωνα 283909 και 221705.

τηλ. 233'234 κ. Σπανάκη
—2 μ.μ. και 5—8 μ.μ. 

(Δ415)
ΠΑΡΑΔΙΛΩ μαθήματα

από 8

Γαλλι

(Ζι149) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου -—Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 233828.

κής σε μαθητές Γυμινασίόυ,—Λ,υ 
κείου κατ’ οίκον. Τιμή λογική. 
Τηλ. 288417.
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ γούνες. Εργα­
σία επιμελημένη από κοπέλα1 με 
πείρα 20 ετών. Πληροφ. τηλέφ.
235339.

(Δ419) 1—5

(ίΔ427) 1^—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας Ηρακλείου παραδί- 
δει μαθήματα σε παιδιά δημοτι 
κού ή μικρότερα. Πληροφ. τηλ 
280009 ώρες καταστημάτων.

(ΙΔ428) 1—6
ΚΕΦΑΛΑΙΑ 50.000.000 και ά 
ινωι διατίθενται από χρηματοδο 
τίκούς οργανισμούς του εξωτε 
ρικού για επενδυτικά προγ.ράμ 
ματα (ξενοδοχεία, βιομηχανίες 

• Κλπ). Τηλ. 2858,121—243865.
(Δ429) 

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ 
νεωτερισμών ευρείας 
σεως με εμπόρευμα 
Πληροφ. τηλ. 224882 
ώρες.

(Δ430)

1—6 
κατάστημα· 
καταναλώ 
ή άνευ. 
εργάσιμες

1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσ1κή πα 
ραδίδει καθηγητής σε μαθητές 
Δεσμόιν —Γυμνασίου —Λυκεί-

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθή· 
ματα· Μαθηματικών —Φυσικής 
—Χημεϊας σε μαθητές Γυμνασί 
ου Λυκείου Πληροφ. τηλ. 283 
251 από 10.00—12.00 και 18.00 
—20.00 κ. Διαμαντάρα.

(Δ423) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών 
με άδεια διδασκαλίας παραδί­
δουν μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου—Λυκείου. Ιδιαίτερα μα 
θήματα ή σε ομάδες ολιγάρι­
θμων μαθητών. Πρώτο μάθημα 
δωρεάν. Άριστα αποτελέσματα. 
Τηλ. 741'643.

(Δ416) 1-6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής με 
φροντιστηριακή πείρα και παρα 
μονή στο εξωτερικό' παραδίδει 
■ιδιαώτε/ρα μαθήματα σε παιδιά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που Θέ 
λουν να ασχοληθούν ερασιτε­
χνικά μ® το . θέατρο. Πληροφ. 
τηλ. 287319 από 17.00—21.00 
κ. Κώστα· Παντεχάκη.

(Ζ152) 1—5
ΕΧΩ έρθει: από την Αμερική 
καιι έχω τελειώσει Αμερικάνικο 
Λύκειο και σχολή γραμματέων. 
Ξέρω αγγλική γραφομηχανή και 
στενογραφία και, άπταισται αγ 
γλικά. ΖΗΤΩ ανάλίογη εργασία. 
Ώρες 10.00—1.00 π.μ. και 8.00 
μ.μ. τηλ. 233066 ή 231173.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ττολυτε 
λούς κατασκευής Α. Κνωσού 
ΙΟΙ 1η στάση μετά την Σ’τάνίή.
Τηλ. 2311474. . 

(Ε776)

τ’ νσυ 2)
: 3) Μια
1 αζή. 4) 

κλειδιά

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον 2ο όροφο στην γωνιώ 
οδών Μι. Γόυβερνέτου και Γα 
ρωνυμάκη. Τηλ 224339—222921·

(ΙΕ777) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εκ τεσ 
σάρων κυρίων δωματίων και 
βοηθητικών χώρων επί της ο­
δού Καινούργιου 3 (Καμαράκι) 
Πληροφ. τηλ. 285465.

(Ε778) 1—3

(2,150) 1—3
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με δίπλωμα 
αυτοκινήτου ΖΗΤΑ εργασία ως 
αποθηκάριος ή| άλλη; παιρεμφερή 
δουλεκά. Τηλ. 285274.

(Ζ151) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τρπικό περιο 
δικό άτομα δια παραγωγή δια 
φημίσεων (να επισκέπτονται 
επιχειρήσεις της πόλεως και να 
κλείνουν διαφημίσεις). Εργασία 
εξωτερική. Πληροφ. τηλ. 286 
641 ή, 242864 (9—1 ή, 5—8).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη· δί 
πλα από την Πλατεία του 
Ατσαλένιου στην οδό Αλίεξαν 
δρείας 8. Πληροφ. στην άνω δι 
εύθυνση.

(©747) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα· 
πλησίον Πολυκλινικής 50 περί 
που τ.μ. (υπόγειο 50 τ.μ. πατά
ρι 25 τ.μ.). Πληροφ. 
225888.

(Ε771)

τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο
1—5 

με

(Ζ147) Γ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε 
ταίρισσα για επικερδή οπιχβίρη 
ση, με πολύ μικρό κεφάλαιο. 
Πληροφ. Καρτερού 34.

κοινή κουζίνα και λουτρό για 
μαθητές φοιτητές εργαζόμενους 
στην οδό Ελλησπόντου αρ. 9 
(Πατέλλες). Πληρ. τηλ. 235339

(Ε764) 1—3

Τηλ. 241817. 
(Δ424)

(Ζ146) 1—2

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για τα

ου. Τηλ. 28311 1. 
(Δ417) 1—3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη, 
ματικής Σχολής παραδίδει μαθή 
ματα Φυσικής και Μαθηματικά 
σο ,μαθηές Γυμνασίου καιι Α’ 
και Β’ Λυκείου. Τηλ. 241760

ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ στέγη, τροφή· 
και μισθός σε σπουδάστρια ή 
φοιτήτρια με αντάλλαγμα να 
προσέχιει μικρό παιδάκι. Πληρ.

(ιΔ425) 1—10

τηλ. 222492 9—11
9 μ.μ.

(Δ426)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
υπεύθυνα μαθητές

π.μ. κάι 3—

αναλαμβάνετ 
Ειμνασίου

Καζανάκι Ασετυλήνης 
σειρά σφυριά λαμαρίνα 
1 πρέσσα. 5) 11 σειρά 
,Γέρμαν. —ΖΗΤΑ. 6)

Γύρω στον 1 1)2 τόννο παλιοσίι 
δέρα,. Τηλ. 285767—230013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, 3άρι 
(2 υπνοδωματίων) 2.500.000 

δρχ. Δεν δίνεται με δάνειο αλ 
λά γίνονται ιώζτολί®ς πληρο>μής 
Πληροφ. τηλ. "283150 ώρες γρα 
φέίου και 220679 πολύ βράδυ.

(Π532) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός βο-! 
σκότοπος 150 περίπου στρέμ. 
στο χωριό Τέφέλι Μονοφατσίου 
Πληροφ. τηλ. 0893-51310.

(Π533) 1—6
ΉΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνηΐιό Φορτ 
—Τάουνς 17 Μ, χωρίς τεκμή· 
ριο. Πληροφ. τηλ. 286400.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάνουσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θηιτικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχου θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή ,και Μηλιαρά αρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο- 
γράφω Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίτοι δεκτοί.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 τηλέφωνα με 
αρχικό 28 και 24. Πληροφ. τηλ
232654.

(Π523) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 550 τ.μ. 
ή Και τεμαχισμένοι στην περιο 
χή Αγ. Ιωάννη Χωστού. Πλη­
ροφ. τηλ. 221639.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 110 τ.μ, 
στο Ατσαλένιο. Τηλ. 233844.

(Π527) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καθι­
σμάτων της καφετερίας Καφέ Α 
ργώ λόγω ανακαινίσεως σε τι 
μή ευκαιρίας Τηλ. 242484.

(Π521) 1—10

(Π53Ο) lu_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ΡΕ 400 
■καινούργιο σε άριστη κατάστα 
ση λόγω στρατεύσεως. Μεγά­
λες ευκολίες πληρωμής. Τηλ’.
234365.

(Π531) 1—3
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ διόραφη, μονοκατοι 
κίΐα στην Αγ. Πα,ρασκευή οτοι 
μοπαράδοτη και τριόροφη μονο 
κατοικία ημιτελής στο, Ανωγειια

(Π526) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
12 Μ. σε άριστη· κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 282964—283344.

(Π467)
(Π520) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επίπλωση πολυτε 
λούς γραφείου αρχιτέκτονος 
στην Πλ. Κορνάρου και το τηλέ 
φωνο. Τηλ. 232654.

Γ—25
(Π524) 1—6

ιβέρνα στην περιοχή 
σου EUROCRETA. 
791 από 9—(12 και 
κ. Νίκο.

(Ζ147)

Χέρσο νή- 
Τηλ. 286 
5—7 μ.μ.

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτριες. Πλη
•ροφ. τηλ. 287813. 

(Ζ148) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια 
γραφεία δια επαγγελματική χρή. 
ση στην οδό Μινωταύρου 3 (Ο 
ΤΕ Πάρκο). Τηλ. 283859.

νό Σχολείο. Πληροφ.
233144.

(ΙΠ534)

τηλέφ.

1—6

(Ε761) 1—6

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Υλικών 
Ταπετσαρίας Αυτοκινή­
των - Επίπλων ΠΟΛΙΤΑ-
ΚΗ, μετά φέρθηκε από την 
οδό ΑΓ. ΜΗΝΑ στην οδό 
ΜΙΝΩΟΣ 77 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 280-

•και Λυκείου. Ειδικές τιμές σε 
γκρουπ. Τηλ. 224860 (10—1 π.μ 
και 5—8 μ.μ.) και 283688,

ΛΟΓΙΣΤΗΣ βοηθός με ΙΟετή 
πείρα, σε Α.Έ. ΖΗΤΑ ανάλογη, 
εργασία Τηλ. 285166 και 285708 
κ. Αντώνη.

160.
(Δ421) 1—15

ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Αποθήκη άγραφης κασσέ- 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ- 
λου 11 (Λιοντάρια) τηλ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
ΣΕΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

(Δ393) •25

ΖΩΟΦΙΛΟΙ της πόλης του 
Ηρακλείου, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν με άτομα ε- 

, πίσης ζωόφιλα, για να 
προσπαθήσουν όλοι μαζί 
να λύσουν το πρόβλημα 
των αδέσποτων (γατιών 
και σκυλιών) και προ πάν­
των ν αλλάξουν ριζικά τις 
άθλιες συνθήκες κάτω από 
τις οποίες ζουν σχεδόν τα 
περισσότερα ζώα στα χω 
ριά και στις πόλεις του νη 
σιού μας. Τηλεφωνήστε 
καθημερινώς 225128 8—

1—5

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ422)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—7
(Ζ143) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1ης Μαρ 
τίου οικία εις Άγ. Ιωάννη (100 
μ. από· τη στάση) 4 δωματίων 
και λοιπών βοηθητικών χώρων 
με κήπο και ιδιωτικό πάρκιγκ 
Τηλ. 283722 από 8—2 μ.μ.

(©759) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Μά­
χης Κρήτης και Μίνωος δΓαμέ 
ρισμα 3άρι Τηλ 289006.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγεία ζαχα 
ροιπλάστικής πολύ καλή κα 
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας Πλη­
ροφ. τηλ. 283602.

(•Π516) μ__4-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Αθανάτων 2.100 τ.μ. επί της 
οδού προς Α θα νάτους κατάλλη 
άο για οικία, βίλλα, εργοστά-
σιο. Ευκολίες πληρωμής 
791216.

(Π514)
ευυκαιρια

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σιδερένιες

Τηλ.

1—5

πόρ
τες ετοιμοπαράδοτες κατάλλη­
λες για εξοχικές οικίες. Πληρ. 
τηλ. 233334.

((Π5Μ) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 θερμοσίφωνα 
των 40 και 60 λίτρων μεταχειρι 
σμένα σε άριστη κατάσταση και 
καλή, τιμή. Τηλ. 0894-31224.

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για το ΚΑ 
FEBISTRO REGINA για μπου 
φέ και κουζίνα. Βραδυνή απα 
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 282369 
μόνο απσ·/ευματινές ώρες.

(Ζ132)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλή- 
τρια για κατάστημα τροφίμων. 
Πληροφ. τηλ. 223925.

(Ζ140) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΗ Εταιρία ΖΗΤΑ οικό 
πεόο στην περιοχή Θερίσου Μα 
σταμπά γύρω στα 500 μέτρα να 
πλη,ριϋσει με οικοδομικές έργα 
σίες ή ανταλλαγή με πολυτελές 
διαμέρισμα στο Μασταμπά. Τηλ
242213.

(Ζ139) 1—5

(Β769) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 20 τ. 
μ. επί της οδού Αρκόλέοντος 2 
—7 Πάρκο Θεοτοκοπούλου δε 
ξιά. Πληροφ. τηλ. 282667 ή εν 
τός Γραφείο Ανεμογιάννη.

(Ε753) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. με πατάρι 28 τ.μ.κατ υπό­
γειο 70 τ.μ. με Κεντρική Οέρ 
μανση επί της οδού Μεραμβέλ 
λου 52 έναντι· ξενοδ, Ατλαν- 
τίς τηλ. 285022—285038.

ΨΥΓΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ για Αν 
,Οοπωλείο ή για συντήρηση τρο 
φών. Τηλ. 224402.

(Π496) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠίΕΖΩ 404 σε ά 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 289971 
ώρες 8—4.

(Π500) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΑΤ 124 σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. Στένη 
μάχου 45 Αλκιμίνη Καζαμνάκη 
τηλ. 243712.

(Π499) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά της AVIS 
μεταχειρισμένα· αυτοκίνητα, πλή

, ρως η,λεγμένα και σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 225421
κ. Συνατσάκη. 

(Π503)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής 
ρια λόγω υγείας οδός 
λού τηλ. 241950.

(Π420)

1—5 
καφετέ 
Δαιδά-

1—5

(ΠΙ519) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λό 
γω αναχωρήσεως μια τράπεζα 
pta, ένα σύνθετο και ένα σαλό
νι σε τιμή ευκαιρίας. 
232654.

(Π522)

Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεωτρύπανο περι­
στροφικό. Προτάσεις μόνο σο 
βαρές. Πληροφ. τηλ. 284464 α 
πό 8—2 μ.μ, και αετό *τις 2 στο 
221258.

(ΙΤ518) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MITSUBISHI GALANT από ι 
διώτη· 1600 κ.ε Π φορ. ίππων 
σε πραγματικά άριστη κατάστα 
ση 850.000 δρχ. Δεκτός οποιοσ 
δήποτε έλεγχος. Πληροφ. τηλ. 
22,2065 ώρες καταστηιμάτων.

(Π529)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

(Ε743) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. περίπου μ® ακάλυπτο χώρο 
300 τ.μ. περίπου επί της Λ. Ικά 
ρου. Τηλ. 288373 από 9—1.

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
Πληροφορίες τηλ. 223860 πρω 
ινές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τη φύλαξη μωρού 5. μηνών 
από 8.30—3.30 εκτός Σαββάτου 
Συστάσεις απαραίτητες. Πληρ. 
απόγευμα 5—8 τηλ. 243343.

(Ζ138) 1—6

(ΙΕ758) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειιραμέ 
νος ανώτατης Σχολής για να α 
ναλάβει την Δ^νση Λογιστηρί 
ου Ανώνυμης Βτατρίίις. Πληρ. 
τηλ. 235181.

(Ζ144) ι·—4
ΑΠΟ Σ.Ε.Υ.Φ.Α.Ν.Η ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ προσφορές για την μετά 
φορά των εμπορευμάτων του 
(από Αθήνα) για το έτος 1984. 
Περισσότερες πληροφορίες στο 
τηλ. 224864.

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο, ψιλο- 
λιάς εΐ ςτην περιφέρεια Αγ. Hs 
λόγιας I χλμ. από Εθνική οδό 
με αγροτικό δρόμο καιι θέα κα 
ταπληκτική, μόνο 15 χλμ. από 
το Ηράκλειο. Τηλ. 224921.

(Π510) 1—10

(Ζ142) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος ηλε­
κτρολόγος σε σύγχρονό συνερ 
γείο αυτοκινήτων οτο Τυμπάκι 
Τηλ. 0892-51455.

(Ζ130) 1—6
Η NATIONALEi—NEDERLA 

NDEN ΖΗΤΕΙ για άμεσηι πρό 
σλήψη 4 άτομα 25—45 ετών, α 
πόφοιτους Γυμνασίου. Πείρα 
στις πωλήσεις 0α θεωρηθεί πρό 
σθετο προσόν. Τηλ. 224748 ή 
235390 κάθε μέρα από 9.00 π.μ
—14.30 μ.μ.
20.30 μ.μ.

(Ζ133)

και 17.20 μ.μ.—

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της AVIS πε 
πειραμένος λαμαρινατζής αυτό 
κινήτων για μόνιμη εργασία. 
Πληροφ. 225421 κ. Πρρράκη

(Ζ136) ι_5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί και 
βοηθοί αυτών για εργοστάσιο 
λυομένων σπιτιών. Μισθός ικα 
νοποιητικός, αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. τηλ. 233332— 
236932.

(Ζ116) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος,έμπειρος 
πωλητής για κατάστημα επί­
πλων. Θα προτιμηθεί εκείνος 
που έχει δουλέψει στο παριελ 
θόν σε έπιπλα. Τηλ. 236108.

(Ζ126) 1—6

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικεισσύνης 7 — Ηράκλτιο — Τηλ. 285812 — 243865

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Οκάηεδο στη Λεωφ. Ιωνίας 280 τ.μ. σε τιμή ευκαι,ρίιας.
2) Δι·α,μέρισμα α’ ορόφου 80 τ.μ. στον Πόρο (Κατσαιμπάς)
Τιμή 2.500.000. Υπέρ ευκαιρία.
3) Κατάστημα στο Καμαράια 80 τ.μ. με πατάρι 40 τ.μ. Τι­
μή 4.000.000’. Επίσης πωλείται ο σκελετός α' και β’ οροφου.
4) Οικόπεδο 208 τ.μ. στο Κσπετανά'κειο. Συμφέραυσα h®pi 
πτώση.
5) Οικόπεδο με παλαιό κτίσμα 200 τ.μ. στη Λεωφ. Κνωσού 
(Αγ. Ιωάννης) τιμή 2.000.000.
6) Α όροφος οικοδομής περατωμένος 110 τ.μ. και η άδειο 
β ορόφου 92 τ.μ. και όλος ο αέρας στην Αλικαρνασσό καν 
τά στη Λεωφ. Ικάρου. Τιμή 2.700.000.
7) Δύο οκκόπεία στον Μασταμπά στο σύνορο σχεδίου πό ' 
λεως Ζ00 τ.μ. και 400 τ.μ. Συμφέρουσα επένδυση.' ■
8) Οικόπεδα 1,5 στρέμ. και 4 στρέμμ. στην περιοχή Εσταυ ! 
ρωμένσυ· επί του Εθν. Δρόμου. Τιμή ευικοιρίας. ' ]

9) Στο Λιμάνι Χερσονήσου, α) εντός σχεδίου 80ο·)ο κά- J 
λυψη επί του Εθνικού συνορεύον με άλλους 2 δρόμους 1000 1 
τ .μ. Αριστη επένδυση, β) Επί του Εθνικού εντός σχεδίου < 
70ο)θ' κάλυψη 760 τ.μ. δίπλα σε ξενοδοχιείιο. γ) Εντός σχε < 
δίου 70ο)ο 300 τ.μ. και δ) εντός σχεδίου 700 τ.μ. περίπου· ! 
•επί του Εθνικού, υπέρ ευκαιιρία. <

Επίσης πωλαώνται Ξενδοχεία, παραθαλάσσια οικόπεδα ' 
και Επιχειρήσεις εντός Ηρακλείου και σε Τουριστικές περιο- < 
χές (Μάλια - Χερσόνησος) με αρίστη απόδοση, σε τιμές συμι- ! 
φέρουσες. 1

(Ζ98) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2άρι 
με βοηθητικούς χώρους για μι 
κρή οικογένεια. Τηλ 242720 κ.
Γ εωργιάδου.

(©748)
ΠΡΟΣΟΧΗ: 
ισόγειος και 
liill Και 137

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
υπόγειος αίθουσα 
τ.μ. άντιστοίχως

με πολύ ευνοΤκούς όρους στην 
οδό Νταλτάνη 5 (πρώην έκθεση, 
επίπλων). Τηλ. 284152 5.30—
7.30 μ.μ. 

(ΙΕ754) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αϊτό 
θήκηι κατάλληλη για οποιαδήπο 
τ® εμπορική χρήση, οδός Βοίβης 
10 (κάθετος της Μίνωος) Καμί 
^ια. Πληροφ. τηλ. 0894-31224.

(ΙΕ775) 1ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, 90 

■τ.μ. στην Λ. 62 Μαρτύρων 82 
και Κυταίου 1 (πρώην συνερ 
γείο Γαγάνη) με μεγάλη πόρτα 
συρόμενη.. Τηλ. 235201.

(Ε773) 1—10
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ 
Γ Η, όχι γ;ια κατοι κία ΕΝ ΟΙΚΙΑ 
ΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα, 3, δύο 
και ενός δωματίου, εις ιτην οικο 
δομή Τσαχάκη· (γωνιά Καλοκαι 
ρινού 69 και Πλ. Αγ. Αικατερί 
νης). Τηλ. 283009 ώρες κατα 
στημάτων.

(Ε774) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ρετιρέ 
3ος όροφος Καλοκαιρινού 90, 
άνωθεν καταστήματος Μούγερ. 
Τηλ. 282868.

(Ε763) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
με λουτρό για φοιτήτριες ή μα 
Θήτρυες Λυκείου, περιοχή Θερί 
σου (Βάρνη ς9). Πληροφ. τηλ 
242720 κ. Γεωργιάδου.

(©748) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Πληροφ. τηλ. 
281421 ώρες 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

(Ε584) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Αγ. 
Μηνά εις νρόκτιστον οικοδομή 
1) κατάστημα 90 τ.μ. με πατά 
ρι 40 τ.μ. και υπόγειο 2) Διαμε 
ρίσμαπα αρίστης κατασκευής 3 
κυρίων δωματίων με χωλ κ.λ.π 
ιβοηΟητ. χώρους. Τηλ. 243902

(Ε768) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γρα- 
φμία καινουργή με κεν­
τρική θέρμανση και όλα 
τα χρειώδη εις την οδό 
Δαιδάλου αρ. 10 3ός ή 
4ος όροφος ή και ολόκλη 
ρος όροφος κατάλληλος 
δια επαγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747.

(Ε720) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
■βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρ. το μέτρο, και 20Ϊ—25 στρ 
,περίπου που έχουν μέσοι 150 ελι­
ές 50 αμυγδαλιές 60 δρχ το μέ 
τρο. Περιοχή Αγ. Πελάγιας. 
Επίσης 4 στρεμ. στην περιοχή 
Μαδέ. Τηλ. 221739.

(Π345) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω· έκτακτης α 
νάγκης ΤΖΙΠ LAND ROVER 
κοντό σασί εμπορικό Μοντ. 74 
400.000. MAZDA επιβατικό 
818 1300 κ.ε. 9 HP 450.000. Ευ 
καίρια. Κάθε έλεγχος δεκτός. Ε 
πίσης φορτηγάκι MITSUBITSI 
COLT 1)2 τόνου εμπορική ά­
δεια 100.000. Πληροφ. στον αγ 
γειοπλάστη έναντι Στάνης Μπε 
ντεβή ή στο τηλ. 232636 μετά 
τις 8 μ.μ.

(Π481) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νβ 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παρα­
θαλάσσια στην περιοχή Αγ. Πε 
/.αγίας άρτια και οικοδομήσιμα 
•δίπλα από το ξενοδοχείο Πανό 
ραμα. Πληροφ. τηλ. 281638— 
224849.

(Π529) !_2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
I) ο ικία στη ν 'Κάρυστο Εύβοιας 
5 δωματίων εντός οικοπέδου 
750 ιτ.μ. με φώς, νερό, τηλέφω 
νο, δρχ. 4.000.000. 2) Αγρός 
80 στρεμ. προς 20.000 το στρ. 
στην περιοχή Σκοτεινού και οι 
κόπεδο εντός του χωριού 70 π.μ 
100.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 222 
065 ώρες καταστημάτων και 
287218 και· Αθηνών 01-9926603

(0528) 1—6

λέφ. 284253. 
(Π88Ο) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 510 τ.μ. 
στο Παλιόκαστρο τηλ. 281148
και 286440 ώρες γραφείου 
Ντελή.

(Π494)

κ.

1—6

50. Τηλ. 285797.
(Π377)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

1—10 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

Εθνικό
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286
066 ώρες γραφείου και
—231642.

(Π983) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
50 σε καλή

αυτοκίνητο

231648

AUDI
κατάσταση·. Προδια

γραφές Γερμανίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 288072—236972.

(Π492) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
πλησίον Εκκλησίας 62 Μαρτύ 

ρων200 μέτρα από ΑΓΑΠΗ 
ΜΙΠΉΤΣ με νερό και φώς. Πλη 
ροφ. τηλ. 285910.

(Π491) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση· είδη 
Δώρων στην Θερίσου 16 σε συ
μφέρουσα τιμή, Πληροφ.
235659 από 08.00—13.00
223219 από 1'3.00—17.00

(Π477)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ
πωλείο με στρωμένη δουλειά 
στο κέντρο, λόγω άλλης ασχο 
λίας. Πληροφ. τηλ. 2412111 ώ­
ρες 1·—3 απόγευμα.

(ΙΠ498)

Γ.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. Φ1ΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Έβανς 69 Α' όροφος
Τηλ. 286471—243538 

Ηράκλειο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εξοχι­
κού κέντρου εις περιοχή Κοκκί 
νηι Χάνι ή η επίπλωση· του. Η 
τιμήι για την μία ή. την άλλη· π® 
ρίπτωση είναι μιηίάλη, ευκαιρία 
λόγω ασθένειας που επιχείρημα 
τία. Τηλ. 761062 από τι ςΙΟ το 
πρωί μέχρι 12 το βράδυ.

(Π525) Ιι-ηΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ΚΌΕΤ MITSUBISHI αγροτικό 
με λίγα χιλμ. Δεκτός κάθο έ 
λεγχος. Ανταλλάσσεται και με 
αγρόκτημα ή παραλιακό οικό 
πεδο περιοχής Ηρακλείου. Τυ­
χόν διαφορά πληρώνω μετρη- 
ίτοϋς, Τηλ. 283986 aim !8—4 
και 231421 από 4 και μετά κ. 
Γιώργο.

(Π501) 1—5
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

Μερσεντές 200 μοντ. 74, BMW 
1502 μοντ. 75, Τσέλιγικα 1600 
μοντ. 78, Κορτίνα1600 μοντ. 75 
FIAT PANDA μοντ. 82, AU 
TOBIANCHI Αμπάιρθ μοντ. 78 
LADA 1200 στεσιον 75 μοντ., 
DATSUN 100 Α 78 μοντ., ΜΙ 
ΝΙ 850 μοντ. 76, TOYOTA 
1500 μοντ. 70, FIAT 124 μοντ. 
73, Πεζώ 204 στεσιον μοντ. 70, 
DATSIA μοντ. 75, ΡΕΝΩ 12 
μοντ. 72, V.W 1968 μοντ., φο 
ρτηγά, VW κλούβια εμπορικό 
μοντ. 73, τζιπ 127 μοντ. 81.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MERSENTES 
913 μοντ. 1975 και MERSEN- 
TES 608 μοντ. 1975 εκ Γερμανί 
ας. Δεκτός έλεγχος, αταξινόμη· 
τα. Πληροφ. τηλ. 222836 οργά 
σιμες ώρες.

(Π506) j_4
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
FARMA σε άριστη· κατάσταση 
με 8500 χλμ. Πληροφ. τηλ. 283 
658 και 283424 και 224&2.

(Π504) j_ ηθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας με σταθερή πελατεία στην 
προκυμαία Ρεθόμνης. Προσφέ­
ρει και χειμερινή σάλα. Δέκτες 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
(0831)24962.

(Π442)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή διατίθεται τηλέ 
φωνο. Πληροφ. 5—7 μ.μ. τηλ. 
223(655.

(Π508) ι, λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FIAT 238 σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 242526 και 242139

(Π509) 1—10
τηλ. 
και

1—6
ανθο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καφετέ 
μιας, (τραπέζια, καρέκλες, σκα 
μπώ). Πληροφ. τηλ. 0897-22727

(Π507) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) . z

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ»

Για την Τουριστική περίοδο 1984 ζητούνται:
1) Βοηθοί ρεσεψιονίστ (θήλεις με γνώσεις απσρα,ιτήτως 

της Γερμανικής γλώσσας).
2) Κομμωτής ή κομμώτρια με προ’υ’πηρεσία.
3) Βοηθοί μαγείρου.
4) Καμαριέρες.
5) Σερβιτόροι και βοηθοί Σερβιτόρων.
6) Λοιπό Προσωπικό.
Αιτήσεις: Δημοκρατίας 15 (άνωθεν καφετίέριιας ΒΑΛΚΑ­

ΝΙΑ) κάθε Τρίτη και Παρασκευή 10—12 π.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοΓΟκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτόκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οϊκοδομικέ< Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργο- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργαοία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ):
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π
Λεωφόροι Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε I

Ε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΟΝ!
ι ιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ J
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομική Επιχειρήσω

ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ Σ1Α ΟΕ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 σε κατα 
πληκτική θέση και σε τιμή ε­
κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 τ.μ. μετά της 
αδείας οικοδομής στο Μαστα­
μπά.
3) Ελαιόφυτο 12 στρεμ. στη 
Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντός 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 140 μ2 ευκαι 
ρία μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύο 
διαμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαίως, κεντρικώτατο 
επένδυση αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ.
93.000 μηνιαίως, γωνιαίο. Τιμή 
ευκαιρίας. Επένδυση πολύ σο 
βορή.
9) Επάνω στη θάλασσα 13 στρ. 
Παραλία φανταστική. Καταπλη 
κτική ευκαιρία.
10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις 
11,75 μ.

Τηλ. 286471-243538

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

Θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤ) ΓΚΡΙ της γνη 
σιότητας τοου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΜΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ γιο κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση οναπαρσ 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δεΙ 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίάς 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234256.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
στην οδό Αγησιλάου Κατσαμπά 
εκτάσεως 3·88 και 356 τ.μ. με 
καλές τιμές και ευκολίες εντός 
σχεδίου κοντά στο σχολείο. 
Πληροφ. στο Γιάννη Στρατάκη 
δικηγόρο,τηλ. 289865.

(Π489) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα. Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινη,τήιρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005
από 7— 9μ.μ. 

(Π300) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 242647 
ώρες γραφείου.

(Π289) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατόστημο 
150 τ.μ. περίπου στην Λ. 
Δικαιοσύνης αρ. 45 (όπου 
στεγάζεται το Ζαχαροπλα 
στείο Μπαρμπαρήγου). 
Πληροφ. τηλ. 225692.

(Π480) 1—10

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

ΓραφεΙον: X" Μιχόλη Γιόνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή 

από 800 τ.μ. και άνω, στα προάστεια 

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ.

Μεσίτες αποκλείονται.

Πληροφορίες: οδός 1866 και Κόσμων

Τηλ. 220444.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

η,™ ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
Κατά προτίμηση, Μασταμπάς.

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΑΣΣΑΚΗΣ

Τηλ.: 288710.
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ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΠΑΙΘΡΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καθαρό εμπαιγμό και ωμή 

^ρόκλί·'?1! απο^λούν οι αυξή- I σεις των τιΐιών των αγροτικών 
^ρο'ιόντων που πρότεινε η Ε 
Ντροπή της ΕΟΚ για το 1984. 

I Οι αυξήσεις αυτές, μεταφρασμέ 
I σε δραχμές, φτάνουν κατά 

μέσο όρο μόν οστο 3,4ο)ο, τη I σηΥΜ ι™ '° πληθωρισμός στη 
χώρα αας θα ξεπεράσει το 18ο)ο 

Για άλλη μια φορά αποδεί­
χνεται η αντιαγροτική παλιτι 
κή της ΕΟΚ που στρέφεται ενά 
ντια στο εισόδημα των αγρο­ί τών και οδηγεί μοιραία στον α 

I φανισμό τους.

5την ουσία η κυβέρνηση απο 
| δέχεται το πλαίσιο στο οποίο 
I κινούνται οι προτάσεις της Ε'πι 
| τροπής, όπως δείχνουν οι δηλώ 
I σεις του κ. Σημίτη.

Καταργούνται επίσης από την 
| πρώτη του Γενάρη και οι τελευ 

τώοι ελάχιστοι περιορισμοί ει 
| σαγωχών προ ϊ όντων της ΕΟΚ 
| π:" χώρα μας, σύμφωνα με τα 
| μέτρα που εξάγγειλαν οι υπουρ 
| γοί κ.κι Αρσένης και Μωρα’ί' 
| της. Προωθείτάι έτσι ουσιαστι 
I κά η υλοποίηση' της Συνθήκης 
I προσχώρησης της Ελλάδας 
| στην ΕιΟίΚ πόυ -υπέγραψε η Δε

ξιά. Αφαιρε,ίται κάθε προστασία 
της ντόπιας παραγωγής, ΐΤ Ελ 
λάδα βα πλημμυρίσει ακόμη πε 
ρισσότερο με προ’ιόντα της Ε. 
Ο.Κ.

Θεωρούμε απαράδεχτες, .και 
απορρίπτοι με κατηγορηματικά 
αυτές τις επιζήμιες για το μέλ 
λον των Ελλήνων αγροτών απο 
φάσεις των Βρυξελλών.

Η Ελληνική κυβέρνηση- οφεί 
λει να διαχωρίσει την θέση της 
και να πάρει όλα τα μέτρα ώ 
στε να εξασφαλίσει στους- 'Ελ 
ληνες αγρότες τιμές που να κα 
λύπτουν το κόστος παραγωγής 
κι ένα λογικό κέρδος γι'α την 
επιβίωση τους. Να αριηθΛ την 
εφαρμογή της Συνθήκης τής Δε 
ξιά; και να μην επιτρέψει την 
κατάργηση των περιορισμών 
στις εισαγωγές.

Καλούμε τη ναγροτιά, μέσα 
από του; Αγροτικούς Συλλό­
γους και τούς άλλους μαζικούς 
της φορείς, να οργανώσει πιο 
συστηματικά την πάλη της ενάν 
τια στις βαρείες συνέπειες της 
ένταξης και παραμονής μας 
στην ΕΟΚ στην κατεύθυνση1 
της αποδέσμευσης απ' αυτήν.

Ηράκλειο 14-1-1984

Η χωροταξική άυασυνκρότηοη I
Συνέχεια από την 1η 

τη τα υπόβαθρα για τις 
μικές μελέτες.

β. Κτηματογραφικές

σελίδα
πολεοδο

μ^έτες.
που θα δώσουν στοιχεία για τις 
ιπάρχο: σες ■■.ιδιοκτησίες της γής, 
ώστε να γίνει δυιατή η εφαρμο 

■ γή του νόμου (εισφορές γής,

γ. Μελέτες Γενικού ΙΙολεο 
δομικού Σχεδίου, που αποτει- 
λούν το βασικό σχέδιο οργάνω 
σης οΰκνκληρης της πόλης των 
επεκτάσεων και του χώρου' γύ 
ρω από αυτήν.

δ. Πολεοδομικές μελέτες επέ 
κτασης, που καθορίζουν σε λε
πτομερή κλίμακα τον τρόπο
που θα διαμορφωθούν οι κοινό
χρηστοί και ιδιωτικοί χώροι
μέσα στις περιοχές των επεκτά 
σεων.

ε. Πολεοδομικές μελέτες ανα 
θεώρησης, που 'καθορίζουν επί 
ση; την λεπτομερή, διαμόρφωση

επιστημόνων γύρω από τις ανα 
θύσεις των μελετών της ΕΠΑ 
δημιούργησε στο στάδιο· της α 
ρχνκής οργάνωσης ορισμένα ση 
μεία*τριβής με το· ΥΧΟΠ (αι- 
μοιβές, προδιαγραφές κλπ) που 
είχιαν σαν αποτέλεσμά κάποια 
καθυστέρηση στην υπογραφή

I των σχετικών σι μ Ιώσεων.
! Για την διευκόλυνση, της αντί 
] μετώπισης των πρεβληιμώτιον ο 

Υπουργός Χ.Ο.Π. αποκέντρωσε 
τις αρμοδιότητες ανάθεσης και 
παρακολούθησης των μελετών 
στους Νομάρχες και συγχρό­
νως συγκρότησε την Επιτελική 
Επιτροπή Παρακολούθησης |Ε. 
Π.Α. Η επιτροπή αυτή έχει 
σκοπό να εισηγείται στον Υπου 
ργό τρόπους αντιμετώπισης των 
σημαντικών προβλημάτων, που 
παρουσιάζονται στην itopoia της 
Επιχείρησης.

Πρόεδρος της Επιτροπής εί

κή βελτίωση του κοινωνικού β 
ξρπλισμού τη ςπόλης, η προστα 
σία των ακτών, η δημιουργία 
βιοτεχνικών και βιομηχανικών 
πάρκων κλπ.

•η κατοχύρωση σΤη πράξη 
του ενιαίου και ολοκληρωμένου 
πολεοδοιμικου σχεδιασμου. Κα 
τοχύρωση που μπορεί να επι
τευχθεί με την εΦαομογή
σε πανελλήνια κλίμακα 
μοκρατικές διαδικασίες

με 
και

την άμεση συμμετοχή της
πικής Αυτοδιοίκησης·.

®Η υλοποίηση των

του 
δη 
με 
Το

νέων
σμών που ένευν νομοθετικά

θε 
κα

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

ΟΙΚΟΔΟΜΟ

ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙ

Τεχνίτης μωσαϊκών τραυμάτι 
σε ελαφρά με μαχαίρι στο στή 
θρς οικοδόμο και στη συνέχει 
α εξαφανίστηκε.

Δράστης είναι ο Μιχάλης 
Πλαίτης 23 χρόνων, κάτοικος 
Ηρακλείου, και θύμα ο Θεοχά- 
ρης Παπουτσιδάκης 21 χρονών 
κάτοικος Αγίου Βλασίου. , 

Το επεισόδιο συνέδη προχθές 
τη νύχτα, στην οδό Ν. Πιτσου 
> άκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΛΑΊ ΟΝΕΣ
Αγαπητές Λαϊονες παιδί μας του συμπατμιώτηκαθη

Οταν μετά την καταιγίδα έ γητή της Πανεπιστημιακής κλι
ρχεται η ζεστασιά, κι όταν με νικής του Ανοδέοου Βαγγέλη
τά τον εφιάλτη έρχεται η γα 1 Μαρκάκη παυ χειρούργησε και
λήνη, νοιώθεις να μη είσαι 
νος νοιώθεις κάποιο χέρι

μό 
να

(.Των χώρων σε περιοχές 
πάρχει σήμερα σχέδιο, 
χρειάζεται αναθεώρηση, 
πρέπει να ιηρρσαομιοστεί 
διαμερφωμΕνη κατάσταση

που υ 
αλλά 
διότ ι 
στην 

και

ναι ο Πρόεδρος του 
μέλη της οι πρόεδροι 
λόγων τεχνικών της 
Πτνεπιστηιμιακυί και

ΤΕΕ και 
των συλ 

χώρας, 
υπηρεσία

τοχυρωθεί με το νέο οικιστικό 
νόμο (Ν 1337)83).

• Η δηυιουονία των συνθη 
κων για ουσιαστική οπτοκέντρω 
ση των πολεοδομικών αρμόδιό 
τήτων, για το πέρασμα του πο 
λεοδομικου σχεδιασμου στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, για την 
ενεργοποίηση του τοπικού τεχ 
νικου και επιστημονικού δυνα

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«Ο ΑΠ. ΠΑΥΛΟΣ»

ΚΟΨΙΜΟ
ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑΣ

ι ανοίγεται μπροστά δίνοντας 
I σου αυτό που λέμε ανθρωπιά.

Οταν το ·μήνα Νοέμβριο με 
τη δική σας ολοκληρωτική συμ 
παράσταση χειρουργήσα ,'.ε το 
Ζχρονο αγόρι μας στην Νζυρο 
χειρουργική κλινική του Ανοβέ 
ρου πειστήκαμε ότι στη διά 
θέση για προσφορά και στη έ 
μπρακτη συμπαράσταση δεν 

I χωράνε σύνορα και αποστάσεις. 
Μια προσφορά πολύτιμη υποδει 
γματική που δεν ξεχνιέται ποτέ 
ήταν και η προσφορά προς το

παρηκολουθ'ησε το παιδί μας 
και στάθηκε στο πλευρό μας 
πρώτα σαν άνθρωπος και μετά 
σαν γιατρός. 7 ώρες χείρουργεί 
ου και ένα μήνα παραμονή στην 
απόλυτα σύιχρονη κλινική δεν 
νοιώσαμε ποτέ υόνοι ούτε ε 
μείς ούτε το παιδί μας.

Πιστεύουμε και ευχόμαστε 
ο κόσμος μας να μη χαλάσει
ποτέ και να υπάρχουν πάντα
χέρια έτοιμα για προσφορά γι 
α κείνον που δοκιμάζεται via 
κείνον που δεν έχει που τη κε 
φαλή κλίνειν

Ας είστε πάντα γερές και 
δυνατές και άξιες στις υπέρο 
χες εθελοντικές υπηρεσίες σας

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

χειμωνιάΐ'Χα βίίδηι. Και ·ν« <κινη' 
-fell και η αγορά λιγάκι πρέπει 
να πούμε γιατί λιμίνάξει. Και 
«το νερό που δεν κινέίται βρω 
μίζ®:» λέγανρ οι παλαιό τεροι.

★
ΤΑ ΚΕΣΑΤΙΑ είναι εποχι­

κά, έλεγε 'Κάποιος προχθές. Και 
παρουσιάζονται κάθει χρόνο με 
τά τις εορτές των Χριστουγέ 
νων. Το ίδιο συμβαίνει και το 
Πάσχα. Ψωνίζει ο κόσμος φα 
γώσνμα, κρέαιτα, ψάρια, γλιυκά 
για το εορταστικό τραπέζι του 
δώρα για την Πρωτοχρονιά και 
για γάμου; που πυκνώνουν κι 
αυτοί ιμέσα στις εορτές, και μέ 
νει πανί με πανί που λένε. Και 
μέχρι να ξαναγεμίσει στάλα-στά 
λα, δεν ψωνίζει ούτε1 ρούχα, ού 
τε παπούτσια, ούτε τίποτει. Και 
ακριβώς τότε είναι που παρου 
στάζεται υπόταση' στην αγορά.

★
ΔΕΝ ΕΊΧΕ ΑΔΙΚΟ νομίζω 

αλλά για να καλυφθεί όλο το 
6έμα «σφαιρικά» όπως eivai μό 
δα τώρα να λέμε και κάνομε

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΟΚ

ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ

ΤΟ ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

Η. Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ διοργανώνει. την 
Κυριακή 15)1 ειδικό σεμινάριο 
για θέματα της ΕΟΚ, στο ξε 
νοδοχείο «Ατλαντίς».

Ωρα έναρξης του σεμιναρίου 
9,30 -π-.μ.

Τα θέματα του σεμιναρίου 
είναι τα εξής:

α) θεσμοί της ΕΟΚ
6) Διεύρυνση της ΕΟΚ 

γ) Κοινωνικές συγκρούσεις— 
Ανεργία

δ) Βιομηχανία
ε) Αγροτική πολιτική

Εισηγητές θα είναι οι κ. 
Σωτήρης Βαλντέν.. Γιάννης Δρό 
σος κα.

Ηράκλειο 13)1)84
Ν.Ε. Ηρακλείου ΚΚΕ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΑΉΙΛΟΓύΙ
σφαίρα όλα τα προβλήματα ή 
τα πράγματα κι ας είναι . μ<ι- 
κρουλά, πρέπει via προστεθεί 
και άλλος λόγος που συντείλκί 
ίοι επιτείνει την απραξία —στο 
κεσάτι— όπως λέγεται στην 
γλώσσα ταυ Εβρέν και του Ο 
ζάλ, ότι τα είδη που ο κοσμά- 
«ης γεμίζει το στομάχι του εί 
ναι τόσο ακριβά ώστε νά μη ν 
πειρισεύουινε παρά λίγα .λεφτά 
ή και καθόλου για ναι ντύσωιμε 
το κορμί μας. Θα πείτε στον αι 
ώνα που το κίΜημα τοψ γυμνι­
σμού σηιμειιιώνει τόση πρόοδο 
δεν πρέπει να γκ,||:νιΐάζοιμε,,. αν 
δεν έχομ® να ντυθούμε. Ίσως 
έτσι έπρεπε να παίρνομε το πρά 
γμα.

★
Μ.ΕΧΡΙΣ ΟΤΟ Υ ,ΟΜΏΣ προ 

σχωρήσομε κι ειμείς στο κίνημα 
κάτι πρέπει να φορούμε, ή να 
τον αποδεχθούμε σταδιακά, με 
πρώτο στάδιο τον ηιμιγυμνισιμό 
που άλλωστε και τώρα κυριαρ 
χεί κι ας είναι πιο επικίνδυνος 
από τον ολόσωμο που θεωρείται 
μάλιστα· κι έργο τέχνης. Όίρα 
και τσόντες σκληρές όχι στον 
σινεμά ιμόνο’ αλ^ και παντού. 
Τί θα γίνουν οι βιομήχανοι και 
οι βιοτέχνες και οι έμποροι ό 
ταν όλοι, γυναίκες—άντρες θ' 
αφήσουνε κατά μέρος τα ρούχα 
και θα κυκλοφορούν με την στο 
λή του Αδάμ και της Εύας; Θα 
πήτε... Μη ιπτενοχωριέιστο <—ksh 
δεν χάνονται. Θ' αλάξουν επάγ 
γελμα και θα πουλάνε ....μήλα 
Και φύλλα συκής για τους σε 
μνότυφους. Πενία τέχνας κατε 
ργάζεται...

Κωστής Φραγκοϋλης

στις απαιτήσεις του Γενικού 
Παλεοδαμικού Σχεδίου. Επίση; 

I με την αναθεώρηση θα γίνει 
δυνατή π κωδικοποίηση' του τε 
ράστιου αριθμού των πα>Λΐ»τέ 
ρων τροποποιήσεων.

2. Η ανάθεση των .μελετών 
αυτών, που προκηιρύχθηκαν τ<ον 
Οκτώβρη του 1982, έγινε σε ι 
διωτικά μελετητικά γραφεία με 
προύπσθέσεις και διαιδιιικα'σίες 
τέτοιες που να επιτρέπουν την 
συμιμετοχή νέων επιστημόνων 
και συγχρόνως να διασφαλίζουν 
«να ικανοποιητικά επίπεδο των 
μειλετών.

Η σύγχρονη αυτή δραστήριο 
ποίηση περτσότερων από 3000

κοί παράγοντες του ΥΧΟΠ.
Τα μέτρα αυτά προώθησαν 

τις σχετικές διαδικασίες, και 
υπεγράφησαν οι περισσότυρες 
συμβάσεις και τα πρωτόκολλα 
εγκατάστασης των μελ-ετητών.

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ
ΤΗΣ Ε.Π.Α.

Οι βασικοί στόχοι της Επι 
χείρησης, έτσι όπως ειπισηιμάν 
θηκαν και στην χθεσινή σύσκε 
ψη είναι:
• Η συστηματική και άμεση 

αντιμετώπιση των εκρηκτικών 
προβλημάτων των πόιλεων και 
οικισμών μας, όπως η σωστή 
παλεοδόμηση των διαμαρφωμέ 
νων περιοχών αυθαιρέτων, η ε 
φαρμογή των εγκεκριμένων1 σχε 
δίων μέσα από απαραίτητες α 
νάθεωρήσεις τους, η ουσιαστι

μικου στη νέα αναπτυξιακή πο 
■ τΐς χώρας.ρεια

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στα πλαίσια της προσπάθει 
ας για την αλληλοενημέρωση 
Φορέων και κράτους πάνω στην 
πορεία της ΕΠΑ στο Ηράκλειο 
χ&ς το απόγευμα ο δήμος ορ 
γάνκσε συγκέντρωση στη Βασι 
λική με Θέμα την πορεία των 
μελετών της Επιχείοησης στο

Αύριο Κυριακή 15 Ιανουαρί 
ου στις 5.30 το απόγευμα , 
στην αίθουσα της Χριστιανικής , 
Ενωσης Ηοακλείςυ «Ο ΑΠΟ­
ΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» θα γίνει 
το καθιερωμένο κόψιμο της Βα 
σιλέπιττας στην αίθουσα ομιλι 
ών και διαλέξεων της Ενωσης 
στην οδό Αμαλθείας.

Στην αρχή θα γίνει αγιασμός 
και στη συνέχειαιμια μικρή ε 
ορταστική εκδήλωση και μια

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

και να βρίσκεται 
χέρι απλωμένο για 
ή σε όποιον την 
πως του Βαννέλη

πάντα ένα 
να δίδει ζω 
αποζητά ό- 

Μαρχάκη

Η ΕΠΣ ΠΕΖΩΝ εκθέτει

Με δαθειά εκτίμηση 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ 

ΜΑΡΑΖΑΚΗ

πολεοδρμικό συγκοότημα 
Δετού Ηρακλείου. Στη ι

ι του 
σύσκε

σύντομη επίκαιρη ομιλία 
μιλητή τθ δάσκαλο του 
Δημοτικού Σχολείου κ.
ΣΤΕΙΔΗ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ. 
δος ελεύθερη. Ιδιαίτερες 
κλήσεις δεν θα σταλούν.

με υ 
1 ου 

API 
Είσο 
προσ

δημόσιο διαγωνισμό με έντυπη 
προσφορά την μελέτη και κατα 
σκευή των εγκαταστάσεων κλι 
ματισμου των Νέων Γραφείων

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

της.
2. Ο διαγωνισμός θα γίνει

στις 10—2—84 ημέρα Παρα
σκευή και ώρα 11—12 (12 λή
ξη παράδοσης προσφορών) στα 
γραφεία της Ενωσης στα ΠΕ 
ΖΑ, ενώπιον αρμόδιας επιτρο 
πής

3. Στο διαγωνισμό γίνονται

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ψη παραβρέθηκαν ο Γ.Γ. του 
ΥΧΟΠ κ Καλαντίδης ο Δήμαρ 
χος Ηρακλείου, εκπρόσωποι του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ, Δημοτικοί Σύμβου­
λοι αρμόδιοι του Οικιστικού 
Τμήματος της Νομαρχίας και 
άλλοι.

ΖΗΤΑ ΤΗΝ

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ

ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΩΝ ΤΟΥ

Ο Εμϋ. Κουκλάκης 17 χρό

opmnwu iimnii it mu μοιιμινοοπ ι
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ενός ξ«ν®δοχ€ίθυ στο ST. MO­
RITZ σε κατάσταση υπνώσεως, εί 
χε ονειιριευτεί τα πρώτα μέτρα 
του «Δακτυλιδιού». Ένοιωσε να 
βυθίζεται στα νερά μιας μεγάλης 
πλημμύρας. «Ο αρμητιικός ήχος 
του νερού φάνταζε στο μυαλό 
μου σαν μουσικός ήχος, σε Μι ύ­
φεση μ-ίζων συγχορδία που συ­
νεχώς ξαναηχοΰαε σε δίαικεκομιμέ 
νες φορές. Αυτές οι <<σπασμένες» 
συγχορδίες έμοιαζαν σαν μελωδι 
κά κομιμάτιια σε αυξανόμενοι ρυ- 

;θμό, ενώ η καθαρή σε μί ύφεση 
φόρμα δεν άλλαξε... Ξύπνησα 
,τρομαγμένος με to συναίσθημα 
ότι τα κύματα περνούσαν ορμη­
τικά πάνω από το κεφάλι μου». 
(Οι «ειδικοί» λένε ότι το περίφη

μο αυτό εισαγωγικό μέρος είναι 
εφιάλτης μάλλον παρά όνειρο για 
το φτωχό όγδοο κόρνο με το ο­
ποίο αρχίζει η συγκλονιστική αυ 
τή «Μομσίική οδύσσεια»).

...Τα κύματα αυτά δεν ήσαν 
παρα τα κύματα του Ρήνου που 
σ' αυτά κολυμπούσαν οι κόρες 
του ποταμού ταγμένες στη φύλα 
ξη του χρυσού θησαυρού. Ο Κα 
κός NIBELUNG νάνος ALBE- 
RICH, όπαιρνούμεγας την αγάπη, 
θα τον αρπάξει για να φιάξε» το 
Δακτυλίδι που· Θα τον κάνει κυ­
ρίαρχο του κόσμου. Με την σειρά 
τους αιι παρηκμασμένοιι θεοί, ξε 
γελώντας τον, θα του πάρουν 
τον θηοαυρό για να ξεπληρώ­
σουν τσυς γίγαντες FAFNER και 
FASOLT που μόλις τελείωσαν το

κ.τίσψο του παλατιού των θεών, 
την ένδοξη VALHALLA. Μα ο Άλ 
1 περιχ θα έχει προλάβει να κατα 
ραστεί το Δακτυλίδι. Ο Φάφνερ, 
γ α χάρη του χαυσού, σκοτώνει 
τον αδελφό του και με την βοή 
θεία του μαγιι«όύ κράνους TAR- 
NHELM μεταμορφώνεται σε δρά 
κιο γ.α να φυλάει τον θησαυρό. 
Το πρώτο· αυτό μέρος τιης τετρά 
λόγιας (DAS RHE INGOLD, Μόνα 
χον 1869) είναΊ το βραχύτερο και 
με την ταχύτερη δράση, με λιγώ 
τερη ένταση καιι συγκίνηση από 
τα άλλα, είναΊ όμως ένα συνκλο 
νιστίικό πρελούδιο στην τραγω­
δία που πρόκειταιι ν’ ακολουθή­
σει. Μέσα σ' αυτά τα τέσσερα 
μουσ-κά δράματα βλέπουμε τον 
δόλο να δημΊουργεί δόλο, τον

νων από το Θβαψάόό είναι άρ 
ρωστος και πρέπει να πάει στο 
Λονδίνο για μεταμόσχευση νω 
τιαίου ουρλού. Η οικογένεια 
του που είναι φτωχή· κάνει έκ 
κληση στα φιλάνθρωπα αισθή 
ιματά των Ηρακλειωτών να τον 
^βοηθήσουν. Υπάρχειι ,λογαρια 
σμός στην Τράπεζα Κρήτης με 
αριθμό καταθέσεων 524052.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

δεχτοί εργολήπτες Δ.Ε για 
—Μ έργα,, κάτοχοι πτυχίου 
και παραπάνω

4. Εγγύηση συμμετοχής

Η 
Β'

2ο) ο του προϋπολογισμού προ 
σφορας σε γραμμάτιο αναννω 
ρισμένης Τράπεζαε, ΤΠ.κΔ, ή 
ΤΣΜΕΔΕ.

5 Όσοι έχουν δικαίωιια συμ 
μετοχής σπο διαγωνισμό μπο­
ρούν να πάρουν τα τεύχη της 
προκήρυξης με τα απαραίτητα 
σχέδια του κτηρίου αντί δρχ 
400, από το γ,οαφείο του Μη 
χανολόγου Μηχανικού Αλιφιερά 
κη Μανόλη, οδός Μανουσογιάν 
νη 10 τηλ. 287588. τις εργάσι 
μες μέοετ οστό 6—8μ.μ

ΠΕΖΑ 13—1—83
1—2

ΖΗΤΟΥΝ ΑΥΞΗΣΗ

ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

ΤΟΥ ΟΓΑ

Με τηλεγράφημα του c αγρό 
τικός Σύλλογος του Προφήτη 
Ηλία, ζητά αύξηση της σύντα 
ξης του ΟιΓΑ για τους. (Ογρό 
τες στο επίπεδο της κατώτερης 
σύνταξης του ΙΚΑ, και 'κσλεί 
την ΠΑΣΕΓΕΣ και τη ΓΕΣΑΣΕ 
να υποστηρίξουν αυτό το'αίτή 
μα.

ΤΟ 8θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Συνέχεια άπό τή σελ. 3

μίας επί νέου Διδακτηρίου πλη- 
ρούντος πάντας τους όρους της 
συγχρόνου Σχολικής υγιεινής και 
Παιδαγωγικής καταλλήλου διά 
την επιτέλεσιν του υψηλού σκο­
πού αυτής, οφείλεται εις την δω 
ρεάν του αειμνήστου συμπολί- j 
του μας Στρατηγού Γεωργίου Κα . 
τεχάκη, την επιχορήγησιν του· 
Ταμείου Εφέδρων Πολεμιστών | 
και τας ετήσιας εισφοράς των ευ­
πορών σπουδαστών της Ακαδη­
μίας, και προσέτι τας φιλότιμους 
και συνεχείς προσπάθειας του α­
ειμνήστου Διευθυντού αυτής 
Σταύρου Μπουρλώτου, του τέ­
ως Διευθυντού κ. Σταμ. Γλύκα,

του κ. Νικ. Πετρουλάκη νυνΔιευ 
θυντού της Παιδαγωγικής ^καδη 
μίας Ρόδου, ταυ κ. Εμμαν. Ζαμ- 
πετάκη Διευθυντού της Παιδ. Α­
καδημίας Ηρακλείου και προσέτι 
των αξιότιμων μελών της Σχολι­
κής Εφορείας. Άπαντες ούτοι συ 
νετέλεσαν έκαστος εις τον τομέα 
του διά την απόκτηισιν του σημε 
ρινού ωραίου Διδακτηρίου, το 
οποίον ελπίζσμεν ότι εντός συν­
τόμου χρόνου θα συμπληρωθή 
και απαπ'ερστωθή και θα είναι το 
πλέον σύγχρονον και άρτιον Δι- 
δακτήριον εν Κρήτη και επηνδρω 
μένον με άριστον Διδακτικόν προ 
σωπικόν, θεωρείται και είναι σή­
μερον η καλυτέρα Παιδαγωγική 
Ακαδημία εις την Χώραν μας.

' $ '.'ζ'

> 5 II

Ένα φανταστικό πρόγραμμα 
Για ένα ακόμη ευχάριστο Σαββατοκύριακο.

RESERVE: ΤΗΛ. 220257 — 821252

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΤΗΣ. 16-1-1984

j διάβολο να φέρει τον διάβολο, η 
| απ'λη·στείσ την απληστεία, και 

τον άρχοντα των θεών WOTAN, 
ανήιμποίΓΟ να παρακΌλουθεί την 
«παλαιό Τάξη, πραγμάτων» να 
αποδυναμώνεται από δυνάμεις 
που ο ίδιος κινητοποίησε.

Η αγαπημένη του Βαλτωρία 
BRUNNHILO δεν θα τον υπα­
κούσει. θα πάρε, το μέρος του 
SIEGMUND, που το σπαθί του 
NOTHUNG θα ΚΌίμματιιάσει ο Βό 
ταν, και θα μαζέψει τα κομμάτια 
του. Η ανυπακοή της θα τιμωρη 
θΐί και θα καταδικοσθεί σε α:ώ- 
v c ύπνο πάνω σ' ένα1 βράνο τρι 
\υρ:σμένο από φλόγες, περιμένο 
ντας τον ήρωα που θα έρθει να 
την ξυπνήσει, τον SIEGFRIED. 
Το δεύτερο αυτό μέρος της τε­
τραλογίας (DIE WALKURE. Μό­
ναχο 1870) είναι κατά την ννώ 
μη μου το λυρικώτερο και η 
Βρουγχίλδη ασφαλώς είναι π πιο 
θηλυκ'ΐά και η πιο ανθρώπινη η- 
ρωιδα του Βανκνερ.κού Πανθέ-

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσακομείο 
Προκηρύσσει

Δις Επανρίληπτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διοίχωνισμό με 
σφραγισμένες προσΦοοές που 
θα γίνει στις 24 Ιανουάριου 
1984 ημέρα Τρίτη και ώρα 1 
μετά το μεσημέρι στα Γραφεία 
του Νοσοκομείου για την προ 
μήθεια σαράντα (40) ατομικών 
θρανίων μετά ενσωματομένου 
καθίσματος για τις ααθήτρι 
ες της ΜΤΕΝ Σχολής του Νοσο 
κομείου μας

Για περισσότερες πληοοφο 
ρίες όσοι ενδισφέροντσι μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα 
φεία προμηθειών του Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Ο ΠρόεδοοΓ του ΔΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιοσυο! —ΒεραΓκί- 
ες. χειρουργικές καί υοι 
ευτικές έπευβάσεις ρι-

1. Η ΕΠΣ ΠΕΖΩΝ εκθέτει 
σε επαναληπτικό δημόσιο δια 
νανισμό με σφραγισμένες ττρο 
σφορές δια συμπληρωσεως εν 
τύπου τιμολογίου και προυπο 
λογισμού την εκτέλεση του έ 
ργου «Κατασκευή Η—Μ εγχα 
ταστάσεων Νέων Γραφείων» της

2. Ο επαναληπτικός διαγωνι 
σμός θα γίνει στις 30—1 — 
84 ημέρα Δευτέρα και ώοα 1 1 
—12 (12 λήξη παράδοσης προ 
σφορών) στα γραφεία της Ενώ 
σεως στα Πεζά ενώπιον αρμό 
δίας επιτροπής.

3. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί εργολήπτες Δ.Ε για Η 
—Μ έργα κάτονο πτυχίου Α' 
και παραπάνω

4. Εγγύηση συμμετοχής το 
2ο)ο του προϋπολογισμού προ 
αφοράς σε γραμμάτιο αναγνω 
ρισμένης Τοάπεζατ ή Τ Π.κΔ 
ή ΤΣΜΕΔΕ

5. Όσοι έχουν δικαίωμα συμ 
μετοχής στο διαγωνισμό μπο 
ρούν να πάοουν τα τεύχη της 
μελέτης έναντι δρν 600 από 
το γραφείο του Μηχανολόγου 
Μηχανικού Αλιφιεοάκη Μανο 
λη, οδός Μανουσογιάννη αρ:θμ. 
10 τηλ. 287588 τις εργάσιμες 
ημέρες από 6—8μ,μ

ΠΕΖΑ 13—1—83

< J, C.~0 c Ar. ςοντας των 
, ο τ,.ό μεγαλόπρε

πας ήρ·ωΜς του.
(Συνεχίζεται)

ΚΩΝ I ΛΛ ΓΛΑΚΗ1 
Οιροιφγός— 

1»Δ<>ντίατρος

Δέχεται Έβανς 13 
από 9—12 « μ 3.30—8 30 
και επί συνεντεύξει 
Τηλ. ιατρείου: 222678 

» οικίας: 234418

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
Προκηρύσσει.

Επαναληπτικό δημόσιο μειο 
δοτικό διανωνισαό αε σφραγι 
σμένες προσφορές που θα γίνει 
στις 24 Ιανουάριου 1984 ημέ 
ρα Τρίτη και ώρα 1.30 μετά 
το μεσημέρι στα Γραφεία του 
νοσοκομείου για τη μίσθκση 
Λεωφορείου για τη μεταφορά 
των μαθητριών της ΜΤΕΝ Σχο 
λής του Νοσοκοαείου.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδος του Δ.Σ.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΜΕΤΑΞΑΚΗΧ 
ΦΜΜΑΜΟΥΗΑ 

Ειδικός Παθολόγκκ 
PPnvr Λ Λ 

(ΚυσμοποΜτ)
Τηλ 225370. Οίκίρς 225488

κρών καί 
Κούρεμα 
νοτρικά 
μβόλισ. 
Δέχεται

μεγάλων ζώων, 
σκυλιών. Κτη 

φάρμακα καί i

καθημερινά έκ-
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
Τστρ^σ· Κόυβόζ Ποφύ 
οοιι ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέ» 
284164—234448.

4ΝΔΡΕΑΣ Κ
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΙ

χειρουργό* 
ώτορινολαρυγγολόνος 
τ. Πανεπιστημιακός 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής 
σσκομείου ΑΧΕΠΑ

βο 
Νρ 
Δι·

αγνωστικόν ίρνοστήμι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών «αΙ ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 6—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ ΊστοεΙ 
ου 242544. οικίας 242- 
874

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο !οτρ;ίο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνιο 1ος όροφος 
(απέναντι απο το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και
5—8 εκτός
Τηλ. Ιατρείου 
κιας 243861.

Σαββάτου.
221601. Οι

1—25

1—2

MIX. Σ. ΑΕΜΛΑΚΗΧ 
Χειρουργός— ωρλ) λόγος 
Επιμελητής Ωρλ)λόγος 
κλινικής Βενιζελείου No 
σοκομείου τ εσωτερικός 
βοηθός οι.ρλ κλινικής 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 
ΣΟΦΙΑ
Λέγεται 8—*> π μ και 5— 
8 μ μ Σάββατο 8—1 μ μ
στο ιατρείο του Μ 
σπόρου 20 έήναντι 
νιας Σταυροφόρων) 
ιατρείου 244.171.

Μοο- 
Πονα 

εηλ

25

ΓΙΑΝΝΗΙ
Γ. £ΠΥΝ»ηΥΡ*ΚΗΪ

ΧτιρουρνΔ 
Γυναικολόγος MowutTU

Δέχεται στο Man
«ΜΗΤΕΡΑ»
11. τηλ.

a

Τγ Δευτέρα 16 lavcuGCiou 1984 από τις 5.33' μ.υ. το 
απόγευμα ετο ιμάζαμε στην αίθουσα μας της οδού Βύρωνος 
1 (ανώγεια Ιογ,κής Τράπεζας) ένα πολύ ενδ.αφέρον απόγευ 
μα για τις φίλες και φίλους του Λυκείου.

Πρασκόλεσμένος μας από την Αθήνα ο γνωστός Φιλόλο 
γσς κ. ΡΗΜΉΤΡΗΣ ΠΛΑΚΑΣ θα μας αναπτύξει το απόγευμα 
αυτό, το ενδ οφέρον θέμα: «Η Μαντάμ Μποβαρύ του Φλω- 
μπέρ, φλέγόμενη και καιόμενη βάτος».

Η παρουσία των φίλων του Λυκείου σ' αυτό το απόγευμα 
έα μας δώσει χαρά.

(Από το Λύκειο των Ελληνίδων)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΤΑΒΕΡΝΑ

Ο «ΧΡΗΣΤΟΣ»
(επί της Χρυσοβαλάντου)

λόγω ανακαινίσεωζ Θα παραμείνει κλειστή 

από την Κυριακή 15)1 μέχρι την Πέμπτη 19)1.

L AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η 

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟι ΙΩΑΝΝΟΥ 
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας. 

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.
L’ AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

Ηλεκτρονικοί Ζυγοί
ν

7^- , - .'.ν··» ι -■»·{ y . . ■ . -η·;.· ,. „ ,- -ν.-ΛΤϊΙ. ■-··< α- ■ ■■ Μ.-Τ. λ

Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε.
Λ ' - ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 3-ΤΗΛ:235333 ρ .μ-»

ευτήριο ’ 
ινυμάχτ. 11Γ ',ρωνιιμάχπ

Ιατοείριι
980. οικίας ?85ό0β 
ευτηριο" 23470?—8 
ραι έπισκέψεων ο ’

220
Μα, 

Q
U.I'

ΝΙΚΟΣ ΑΣβΕΣΤΑΣ 
Χειρουργός 
Οφθαλμίμτρος

Διδάκτωρ Παν)μίου 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς εις 
το ιατρείο του (8—1 
και 7—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κρήτης.
Τηλ. ιατρείου 

οικίας
243999
289769

LEON MUSIC HALL
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ 115

Το δικό σας NIGHT CLUB

Συνεχίζομε με το μεγαλύτερο μουσικό πρόγραμμα που έγινε ποτέ στο Ηράκλειο.

ΜΥΡΙΑΜ ΣΑΠΟΡΤΑ 
ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ 
ΣΟΥΛΑ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗ 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΒΟΥΛΑ ΔΑΦΝΟΜΗΛΗ

και ο δικός σας

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΖΗΣ

LEON MUSIC HALL
Το ωραιότερο NIGHT CLUB της Ελλάδας 

χωρητικότητα 1.200 ατόμων.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΧΟΡΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ.

Η Αίθουσα θερμαίνεται.

ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ ΑΨΟΓΟ SERVIS.

Διεύθυνση:
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΖΗΣ RESERVE: 234-074 — 236-026
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ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ό ΟΦΗ μέ ιόν ’Ηρακλή αύριο στήν πρεμιέρα 
tou β' γύρου τού πρωιαθλήμαιος Α' ’Εθνικής

Εκστρατεία, για
το Κυπριακό

Χθες Σήμερα Αύριο

ΠΡΕΜΙΕΡΑ του β' γύρου (16η 
άγων ιστιική) τ ου π ρωταθλήμ α - 
τος Α' Εθνικής αύριο, και ο ΟΦΗ 
αγωνίζεται στο γήπεδό του με
αντίπαλο τον Ηρακλή.

ΠΑΡΑ τις απουσίες 
ποδοσφαιριστών ταυ 
τραυματίας. Τζιράκης

βασικών 
(Κίρισιτς 

τιμωρημέ

2. Το Ηρακλειώτικο συγκρό 
τημα θα έχει τη συμπαρά­
σταση των,φιλάθλων του, 
που ξέρουν'Μα δίνουν αλλά 
και να κερδίζουν τέτοιες 
«μάχες».

ιος) και παρά το γεγονός ότι ο 
Ηρακλής είναι οπό τα πιο φόρμα 
ρισμένα σήμερα συγκροτήματα, 
στις τάξεις του ΟΦΗ επικρατεί αι 
σοδοξία όσον αφορά το απατέ 
λεσμια της συνάντησης αυτής.

ΚΑΙ η αισιοδοξία αυτή βάσιζε 
ται κυρίως σε δύο λόγους:

1. Οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ βρίσκονται σε άριστη 
φόρμα, όπως έδειξαν και 
στη Δράμα.

ΟΛΑ αυτά χωρίς να παραγνωρί 
ζεται το γεγονός ότι ο Ηρακλής 
είναι ένα 'ισχυρό συγκρότημα, 
που διεκδικεί τον τίτλο.

ΓΙΑ το αυριανό ματς ο τεχνι 
κός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Σάννον 
έχει επιλέξει τους παρακάτω πο- 
δασφαιρίιστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Μαρά­
κας. Γκουλής, Ανδριανίδης, 
Αγιομαμίτης, Πασσάς, ΑΛε- 
ξίου, Νιάμπλιας, Ιορντανέ- 
σκου, Τσιριιμώ'κος, Βλαστός,

Ζιάκος, Καργιώτης, Χριστο- 
φής, Σελιώνης, Χανταμπά- 
κης, Πετοακης.

ΟΙ προαιαφεοθέντες θ' απο- 
συρθούν σήμερα το απόγευμα 
σε ξενοδοχείο όπου θα παιρομεί 
νουν μέχρι λίγο πριν από την έ­
ναρξη του αυριανού αγώνα.

ΧΘΕΣ έγινε στο βοηθητικό γή 
πεδο η τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας και στο τέλος έγινε δί 
τέρμα στο «μισό» γήπεδο, κατά 
το οποίο σημειώθηκαν πολλά 
γκολ.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Ηρακλή θ' 
αρχίσει στις 3 μ.μ. θα το διευθύ 
νει δε ο κ. Κολοκύθας του Συν­
δέσμου Διαιτητών Αθηνών.

ΣΤΟΝ α’ γύρο ο Ηραικλής είχε 
κερδίσει τον ΟΦΗ με 3—0.

αναλαμβάνουν

ΔΕΝ μας είχε ξεχάσει τελικά το Πανεπιστήμιο Κρήτης. £τ. 
10-1-84 μας ενημέρωνε με γράμμα1 του, ncu όμως λάβαμε μόν(. 
χθες, για την βράβευση του Χόρκε Λου'ί'ς Μπόρχες και του Παντ, 
λβ Πρεβελάκη. Ας δούμε πάντως, πέρα από όσα γράφαμε χθ£ς τ· 
άλλα σημειώνει στο γράμμα ταυ το Π.Κ.

«Επίτιμους διδάκτορες της πράκιε.ται να οναγορεϋσει η Φιλοαα 
φ.κή Σχολή του Παν)μίου Κρήτης τον Παντελή Πρεβελάκη και το' 
Χάρχε Λου'ί'ς Μπόρχες. Οι δύο συγγριαφιείς έχουν αποδεχτεί σχε 
τική πρόταση της Σχολής, κιαι π τελετή της αναγόρευσης θα γίν£ι 
την άνοιξη...».

«...Αξίζει να σημειωθεί ότι είναι η πρώτη φορά που ελληνικό Πα 
νεη.στήμιο 6α αναγορεύσ® επίτιμο διδάκτορά του ξένο λΌγατέ 
ΧΜή».

Στό Κύπελλο 'Ελλάδας ό ’Άρηςμέ τόν ΟΦΗ
ΥΣΤΕΡΑ από κλήρωση που έ- 

γ.τ/ε στην ΕΠΟ, για τους αγώνες 
του «κύκλου των 32 ομάδων» 
οτο Κύπ-λλό Ελλάδας ο,ι οποίοι 
θα γίνουν 25 Ιανουάριου και οι 
επαναληπτικοί στ ς 22 Φεβρουά­
ριου, c Ολομπισκός θα παίξει με 
την Κολ·αμ·αρ.ά, ο Αρης με τον 
ΟΦΗ και ο Απόλλων με την ΑΕΚ.

ΕΠΙΣΗΣ 6α γίνουν οι εξής αγώνες 
Πανηλεταικός - Παναθ’Γ,ναΤκός 
Λάρισα - ΑχαΤκή
Νίκη Βόλου - ΠΑΟΚ
Βύζας - Αιγάλεω 
θρίαμβος - ΠανσέςραΤκός 
Κιλκισιακός - Ηρακλής
Νάουσα - Πανιώνιός
Πανθρακ’ϊκός - Καλλιθέα

Ατρόμητος Αθ. - Καβάλα 
Βέρο α - Άρτα
Ασπίδα Ξάνθης - Μακεδονικός

ΕΞΑΛΛΟΥ κληρώθηκαν ακόμα 
ο Εθνικός με τα Γιάννινα και η 
Ξάνθη με τον Ιωνικό, αλλά οι συ 
ναντήσε.ς τους θα γίνουν την 1η 
Φεβρουάριου και οι επαναληπτι­
κές θα αρισθούν αργότερα.

0 'Ηρόδοτος εκτός έδρας με την ’Αχαϊκή
ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ και αισιόδοξος 

ο Ηρόδοτος αναχωρεί σήμερα το 
επόνευμα για την ΑχαΤα όπου 
αύριο 6α αντίιμετωπίσει εκεί την 
Αχσ’Γκή γ.α τα πρωτάθλημα της 
Π Εθνικής (16η αγωνιστική).

ΣΤΗΝ αποστολή θα πάρουν μέ 
ρος οι εξής ποδοσφαιριστές:

Κεφαλιόύκας Γ., Κυριακάκης, 
Μαργέτας, Πατεμτζής. Φραγ 
κιαδάκης, Ασλάνης, Κεφα- 
λούκος Ν., Καιλιάρας, Απο- 
στολάκης, Μιχιαλάικης, Μπα 
κούσης, Νιόμπλιας, Τερλά- 
κας, Χατζησπύρου. Αλεξαν- 
δρής. Λάμπρου.

ΚΑΝΕΝΑ πρόβλημα δεν αντι­
μετωπίζει ο κ. Κατσύνης εκτός, 
βέβαια, ότι θα αναγκαστεί να πά

ει στην ΑχαΤα με ένα τερματοφύ 
λακα αφού ο Γιαιμαλάκης διεν μπο 
ρεί να ακολουθήσει την σπαστό 
λή, λόγω του γνωστού τριαοματι 
σιμού του.

ΑΠΟ την πλευρά τους οι ποδο 
σφαιριστές πιστεύουν ότι θα νυ 
ρισουν στο Ηράκλειο με τους Βα 
θμούς της νίκης που θα τους επι­
τρέψουν να ιείνουν στη δεύτε­
ρη θέση, ή ακόμα, και να περά 
σουν τον πρωτοπόρο Αιολικό, ο 
οποίας την ίδια ώοα θα δίνει 
στην Άρτα ένα δύσκολο εκτός 
έδρας παιχνίδι.

ΠΟΛΥ κουραστική ήταν η χθε 
σινή τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας, η απαια έγινε στο γή

πεδο του Εργοτέλη. για δύο λό­
γους:

Ο πρώτος, ήταν γ,ια να συνηθί 
σουν το «ξερό» γήπεδο μιάς και 
θα αγωνιστούν στην Αχα ί α σε 
«ξερό» και ο δεύτερος για να 
προφυλάξαυν το γήπεδό τους, το 
•οποίο, είχε μετατραπεί σε τέλμα 
από τη χθεσινή βροχή.

ΕΚΤΟΣ από ασκήσεις φυσικής 
κατάστασης και ταχύτητας η 
χθεσινή προπόνηση είχε και δύο 
εκπαιδευτικά διτέρματα. Το ένα 
ήταν οικονενειοκό ενώ το άλλο 
ήταν ένα δίτερμα με τον Εργοτέ 
λη που είχε δ.άρκεια 40' και το 
οποίο έληξε 1—0 υπέρ του Ηρο 
δότου με ένα γκολ του Μιχιαλά 
κη.

0 ΕΓΟΗ παίζει πρωί στό γήπεδο ’Ατσαλένιου
ΜΕ τις συναντήσεις της 16ης 

αγωνιστικής ημέρας συνεχίζε­
ται αύριο το πρωτάθλημα ΕΟνι 
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας. 
Το πρόγραμμα για τις ομάδες 
τοι» Ηρακλείου είναι τ'ο ακόλου

Ο ΕΓΟΗ ΠΡΩΙ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΣΤΟ γήπεδό του Ατσαλένιου 
ο ΕΓΟΗ στις II το πρωί θα 
τεθεί αντιμέτωπος της Παλλα 
μιακής.

ΤΟ ιστορικό σωματείο του 
ΕΓΟΗ έχει κάνει μια γενική 
ανασύνταζηι των δυνάμεων του 
και πραγμιατοποιεί μια αντεπίθε 
ση1 θα λέγαμε για τηιν συγκέν 
τρώση βαι&μών, που θα του επι

τρέιψουν να μείνει στην Εθνική 
Ερασιτεχνική Κατηγορία·.

ΣΕ όλους τους ποδοσφαιρι­
στές που έχει στπι διάθεση του 
ο προπονητής του ΕΓΟΗ κ. Μα 
σχούτης, έδωσε εντολή να< βρε 
( ουν αύριο το πρωί στ' αιποδυτή. 
ρια τοι» Συλλόγου.

ΣΤΟ ματς ΕΓΟΗ—Πιιλλαμια 
κής θα σφυρίζει ο κ. Αδάμόπου 
λος, του Συνδέσμου Διαιτήιτόιν 
Πειραιά.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΟΝ ΟΡΧΟΜΕΝΟ

ΕΚΤΟΣ έδρας με τον Ορχο

ζει 
του 
νοικ

προβλήματα ο προπονητής 
Εργοτέλη κ. Παπαιθεοφά- 
, ο οποίος τελικά θα έχει

μενό αγωνίζεται ο 
ο οποίος βρίσκεται 
υπόθεση’ του τίτλοι».

ΔΕΝ φαίνεται να

Εργοτέλης, 
μέσα στην

στην διάθεση του και τους Κα 
νάρη,, Γιαλαμά, Καρέλλη.

ΗΓΣΙ θα συγκροτήσει ’μια ί 
σχυρή I Ιάδα ικανή: να πάρει 
και τη νίκη.

ΣΤΟΝ αγώνα Ορχομενού — 
Εργοτέλη θα διαιτητεύσει ο κ. 
Τσιπούρας, του Συνδέσμου Αθη 
νών.

Ο ΠΟΑ ΠΡΩΙ
ΣΤΗ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ

ΣΤΗ Δραπετσώνα με την ο
ιμώνυμη ταπ)Κή ουάδα
—· -^ρώί στις

αντνμεϊωπί

αύριο 
ΠΟΑ.

παίζει
10.30· ο

ΑΝ και θα απουσιάσουν ορι

Τά τοπικά πρωταθλήματα
σμένοι ποδοσφαιριστές του, θ'

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕι —
Γιγαντιάία εκστρατεία δια<[>ώ 

τισης της παγκόσμιας κοΙνής 
γνώμη; από όλες τις πτυχές που 
συνιστούν το Κυπριακό πρόβλη 
μα, αναλαμβάνουν οι πρυτά- 
νεις και αντιπρυτάνεις των Ελ 
ληνικών ανωτάτων εκπαιδευτι­
κών ιδρυμάτων. Στόχος της έκ 
στρατείας αυτής είναι η ββερ- 
γό; κινιητοποίηση της διεθνούς 
Κοινότητας και ειδικότερα των 
Ακαδηιμα’ι'κών φορέων, για 'την 
άμεση ανάκληση, της παράνομης 
ενέργειας του Ντεκτάς και την
εφαρμογή των αποφάσεων 
γενικών συνελεύσεων και

τιον 
του

Συμβουλίου Ασφαλείας του Ο. 
Η.Ε., που κατοχυρώνουν την κυ 
ριαρχία, ανεξαρτησία και εδαφι 
κή ακεραιότητα της Κυπριακής 
Δηιμοκρατίας.

Η ανάληψη, της μεγά/^ς αυ 
τής προσπάθειας ανακοινώθηκε 
σήμερα, με συνέντειυξιη τύπου 
των πρυτανικών αρχών των 
ΑΕΙ. Ειδικότερα ανακοινώθηκε 
το περιεχόμενο των κινητοποιή 
σεων ενώ —ως πρώτη ενέργεια 
— δόθηκε στην δημοσιότητο 
δ.ιακ)ήρυξη που υπογράφουν ό- 
λοι οι πρύτανεις και αντιπρυτά 
νεις και στην οποία επισημαίνε 
ται ότι η. ενέργεια του Ντεκτάς 
να «ανακηρύξει κράτος» αλ/.ά 
■και η ανοχή απέναντι της «θέ­
τουν σε κίνδυνο τις βάσεις πά

ΕΑΑΗΝΙΚ Η ΠΙΕΡIΗ Γ ΗΤΙΚ Η 
ΛΕΣΧΗ ΤΜΗΜΑ ΣΗΤΕΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ελληνικής Περιηγητικής Λέ- 
<TXH? Σηιτείας. προσκαλεϊ τα μέ 
ληι του και το κοινό της ΒήΦεϋ 
ας να παρακολουθήσουν την διά
'Λέξη που οργανώνεται 
Τμήμα μας σήμερα 
νουαρίιου 1984 στις 5 
γεύμα στο Ξενοδοχείο 
με θέμα:

από το 
Ι4 I α­
τό από 
«ΒΑΤ»

«Άγχος και κατάθλιψη —δυο 
σύγχρονα προβλήματα», το ο­
ποίο θα αναπτύξει ο ψιυχίαπιρος 
Μανόλης Ασπραδάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΕ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ
ΤΗΝ

νω στις οποίες στηρίζεται η διε 
θνής ζωή, η ειρήνη, η ασφάλεια 
και το κράτος ως κεντρική μο 
νάδα των διεθνών σχέσεων».

Οι ενέργειες για την διαφώτι 
ση και τηώ κινητοποίηση της 
διεθνούς κοινής γνώμης θα1 κο 
ραφωθούν με την πραγματοποίη 
ση παγκόσμιου συμποσίου για 
το Κυπριακό, στο οπαίο εκτός 
των προσωπικοτήτων που θα 
π,ροσκλιηιθαύν θα πάρουν μέρος 
Ακαδημαι '.κοί, ειδικοί πάνω σε 
θέματα διεθνούς δικαίου, οι ο 
ποιοι και θα δώσουν την πλή 
ρη εικόνα που συνθέτουν οι συ 
ιεχείς παραβιάσεις των Τούρ 
κων στην Μεγαλόνησο.

Το -πρόγραμμα των κινητοποι 
ησεων ιτεριλαμβάνει επίσης:

1. Ομιλίες Ελλήνων ακαδημα 
ίκών σε ξένα πανεπιστήμια

2. Κινητοποίηση των Ελλη 
νων Φοιτητών, του εξωτερικού, 
μετά απο συνενοηση με την 
ΕΦΕΕ.

3. Δημοσίευση επιστολών, 
άρθρων κλπ σε εφημερίδες με 
γάλης κυκλοφορίας rou εξωτε­
ρικού. γύρω από το κυπριακό.

4. Συγκέντρωση υπογραφών α 
πό ποοσωπικότητες διεθνούς 
κύρους, οι οποίοι θα ζητούν 
την αποκατασταση του δίκαιου 
στην Κύπρο

5 Ομιλίες στην Ελλάδα ξέ 
νων διεθνολόγων, οι οποίοι θα I
εξετάζουν το πρόβλημα από ε 
πιστημονική άποψη και

6. Θα καταγγελθεί στην διε 
6νή κοινότητα και στους αρμό 
διους διεθνείς οργανισμούς (Ου 
νέσκο κ. α) η λεηλασία της κυ 
πριακής πολιτιστικής κληρονο 
μιας από τις δυνάμεις κατοχής.

Οπως επεσήμαναν ακαδημαι 
κοι, που παρευρίσκονταν στην 
συνέντευξη τύπου, είναι η πρώ 
τη Φορά που οι εκπρόσωποι 
των ανωτάτων εκπαιδευτικών 
ιδρυμάτων της χωράς πραγμα 
τοποιούν μια τέτοια σε μεγε

ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΤΑΚΤΙΚΗ
θοις κινητοποίηση, που έχει και 
την συμπαράσταση όλων ανεξά 
ρτητα από κομματική τοποθετη 
ση.

Στην συνέντευξη που 
σαν οι κ. κ. Σπαθόπουλος 
τανης του Πανεπιστημίου 
νών, Γ ιώργος Βονδουρης

έδω- 
Πρύ 
Αθη 
Πρύ

τανης ταυ ΕΜΠ και Δ. Φατού 
ρος Πρύτανης του Αριστοτελεί 
ου Πανεπ)ίμιου Θεσ)κης, ττα- 
ραυρέθηκε και ο πρεσβευτής 
της Κύπρου στην Αθήνα Κ. Χα
τζιμιλτης ο οττοίος εξέφρασε
τη συγκίνηση του για την πρω
τοβουλία και επεσημανε ότι
αυτή «έρχεται την πιο κατάλλη 
λη στιγμή για την Κύπρο».

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΗΣ 
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ 
ΣΤΡΑΤΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Α. Το Υπουργείο Εθνικής Αμύ 
νής) Γενικό Επιτελείο Στρατού 
πρακηιρύισσει. την πλήρωση· σύμ 
φωνα με τις διατάξεις των άρ­
θρων 2, 6 και 23 του Νόμου 
1400)83 κιαι τις διατάξεις της με 
αριθμό ΔΟΙ) 134’50) 11-8-80 Απο- 
φάαεως του Υπουργού Πρισεδρί- 
ας Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 50)Α)81) 
με επιλογή των παρακάτω θέσε­
ων προσωπικού με σύμβαση: ερ-1 
γασίας ιδιωτικού δικαίου 'αορί­
στου χρόνου για κάλυψη αναγ­
κών Στρατιωτικών Μονάδων και 
Υπηρεσιών Νομού Ηρακλείου.

1.
2.
3. 

ρίου 
ου -

Μιάς (1) γεμιστή - ζυγιιστή. 
Μιας (1) αρτεριγάιτσυ.
Δύο (2) εργατών λευκοντη 
- πλυντηρίου - σιδηρωτηρί 
βαφείου και κλιιβάνου.

ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟ για την «ΠληροφΌρική στην Ελλάδα» οργα 
νώνουν. τα Τμήματα Κρήτης του Τεχνικού Επιμελητηρίου στο Η- 
ράκλειιο, το Σάββατο 25 Φεβρουάριου 1984. Στο πράουνέδριο, που 
γίνεται στα πλαίσια του αντίστισιχαυ Συνεδρίου του ΤΕΕ, θα πά­
ρει· επίσης μέρος και τσ Iνστιταύτο Πληροφικής του Ερευνητικού 
Κέντρου Κρήτης.

«ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ στρατίωτιική θητεία για τις γυναίκες ενδέχε 
ται ναι επιβληθεί από φέτος στην Παρτογιαλία, με νομοσχέδιο, το 
οπαίο ενέκρινε χθες το βράδυ το Υπουιργικό Συμβούλιο» διαβάζω 
σε τέλεξ του ΑΠΕ από την Λισαβώνα. Και το τέλεξ συνεχίζει: «Σύρ 
φωνα με το νομοσχέδια το οποίο θα: υποβληθεί' στο Κοιινοβούλιο 
η στρατιώιτική θητεία για τ;ς γυναίκες θα ισχάσει «εν ενθέτω χρό 
νς» ενώ οι στρατιωτικές αρχές θ' οναλάβουν να δημ,αυργή. 
σουν τις κατάλληλες συνθήκες για την υποδομή και την εγκατάστο 
ση στα στρατόπεδα των νεοσυλλέκτων γυναικών. Η στρατιωτική 
θητεία των γυναικών επιτρέπεται ήιδη γι' αυτές που κοτατάσσεν 
ται εθελοντικά σε ορισμένες υπηρεσίες. Η διάρκεια της στρατ-ιωτι 
κής θητείας 6α είναι σύμφωνα με το νομοσχέδιο’ από 15—18 μή. 
νες στο στρατό ξηράς. Και από 18—22 μήνες στο ναυτικό και την 
αεροπορία».

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ όμως των παραπάνω θυμήθηκα το 
«ΙΖλεπτη θητεία, προαιρετική». ΤΙ είναι αυτό; Σύνθημα’ σε τοίχο; 
του Ηρακλείου.

ΤΗΝ ΠΙΤΑ της θα κόιιιει σήμερα στην «Εκάβη» η Λέσχη Προ 
σωπικόύ του OTE Ηρακλείου. Αύρτο, άλλωστε και πάλι η Λέσχη 
ορνανώινει στις 6 το απόγευμα στο ξενοδαχιείο: «Αστάρια» ειδική 
Γσιδ.'ϊκή εκδήλωση με τον Γιώργο Μαρίνο, γνωστό Έλληνα καλλι 
τέχνη από τη Δανία

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ή
| ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΡΔΙΑΚΗ
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Ηράκλειο
τηλ.: 285-477

283-213

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ και αυτό το 
Σαιββατοκύριακο οι αγώνες για τα 
τοπικά πρωταθλήιματα. Το πλή 
ρες πρόνραυυα καθώς επίσης και 
οι διαιτητές είναι:

Σάββατο
ACK — Τύλισσος στο γήπεδο 

ΠΟΑ στις 14,45 με διιαιτητή τον 
κ. Ακόαμιανάικη και επόπτες τους 
κ.κ. Παπαδοβασιλάκη και Βελιγρα 
δάκη.

ΑΕΚ — Μ.νωική στο γήπεδο 
Εργοτέλη στις 14,45 με διαιτητή 
τον κ. Βιλανόκη και επόπτες τους 
κ.κ. Λαγουδά’κη και ΧυντΓ,ράκη.

Κόρσιβσς — Ασήμι στο γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών στις 14,45 με δι 
αιτητή τον κ. Λεοντάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Τσίρτση κα. Καλό 
γιαννόκη.

Γαρίπα — ΠΑΟΚ στο γήπεδο 
Γαρίπας στις 14,45 μιε διαιτητή 
και επόπτες εκτός Ηρακλείου.

Κυριακή
Εθνικός — Ηρακλής στο γήπε 

δ ο Ερνοτέλη στις 10.30 με δ:αι 
τητή τον κ. Καφετζάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Λαγουδάκη και Πα
παιδόβσσιλάκη.

Ποσειδώνας — 
γήπεδο Ερνοτέλη 
διαιτητή τον κ.

ΠΑΝΟΜ στο 
στις 14.45 με 
Μοταλιωτάκη

τητή τον κ. Πιαχυνιαννάκη καιι ε 
πόπτες τους κ.κ. Στίβακτάκη και 
Μπαλτατζίδη.

Ρωμανός — Δωριέας στο γήπε 
δο Εληάς στις 14,45 με διαιτητή 
τον κ. Λαγουδάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Κωνιωτάκη κοι Παπαδο 
βασιλάκη.

ΠΟΑΛ — Διαγόρας στα γήπεδο 
Λιγορτύνου στις 14,45 με διαιτη 
τή τον κ. Τριιαλώνη· και επόπτες 
τους κ.κ. Ραπτάκη και Καλογιαν 
νάκη.

Ολυμπ ακός X. — Μπεντεβή 
στο γήπεδο Μαλίων στις 11 π.μ. 
μ:ε διαιτητή τον κ. Παναγιωτάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Γαρυφαλά 
κη και Βιδάκη.

Αλμυρός — Ολυμπ ακός Η. 
στα γήπεδο Τυλίσσσυ στις 10,30 
π.μ. με διαιτητή τον κ. Ιωαννίδη 
και επόπτες ταυς κ.κ. Χυντηράκη 
κα ι Δσβάχη.

Ασπίδα — Τριτωνία στο γήπε 
δο του Βενεράτου στις 11,45 π.μ. 
με διαιτητή και επόπτες εκτός Η 
ραχλιείου.

ΕΞΑΆΛΟΥ την Τετάρτη για 
τα ίδια πρωταθλήματα θα γί­
νουν οι εξής αγώνες:

ΠΟΑ βίοι δώσει σκληρή «μάχη» 
και έχει πολλές ελπϋδ’ες γιοι έ 
να θ’τικό αποτέλεσμα,

ΟΑ διαιτητεύσει ο κ. Ρούτης 
(Βοιωτίάς).

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Αουτραικιου διοργανώνει χοροε 
σπερίδα σήμερα Σάββατο (14 
του Γε νάρη ) στις 8 το βράδυ στο 
Κρητικό Κέντρο «ΠΑΓΚΡΗ- 
Τ1Ό» (περιοχή Ξηροπόταμος) 
και: σας προσκαλεϊ όλους να 
λάβετε μέρος.

Θα περάσετει μια αξέχαστη: 
βραδυά με πλούσιο κάλλιτεχντ 
κό πρόγραμμα κρασί δωρεάν 
και πολλά πολλά δώρα.

Εκ του Δ.Σ. του Συλλόγου

0 ’Εθνικός Ηρακλείου
γιορτάζει τά 50 χρόνια του

σή 
ο

ση 
το

ΤΑ 50 χρόνιααπ ό την ίδρυ 
1 του γιορτάζει την Τετάρτη; 

Εθνικός Ηρακλείου (ιδρύθη. 
το 1933), με ειδική εκδήλω- 

I που θα γίνει την Τετάρτηι 
βράδυ στο κέντρο Χυντηρά

ΚΑΤΑ τη> διάρκεια της εκδή
λωσης αυτής θα τιμηθούν 
παρακάτω:

Ιδρυτικά μέλη
Κυριάκο; Τσοτράκης
Γιάννης Πολίτης
Παλαιοί παράγοντες
Χοσέπ Βακιρτζιάν

οι

Ιωάννης Πακές
Αριστ. Γερογιαννάκης
Δημ. Μερμμβελιωτώκης
Νέοι παράγοντες
1. Γιαννακάκης
Δημ. Αλεξανδρής
Παλαιοί ποδοσφαιριστές
Ιωάνης Ανάπας
Νεώτεροι ποδοσφαιριστές
Έμμ. Γιαννακάκης
ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ για την εκ 

δήλώση αυτή διατίθενται αιπό 
τον Πρόεδρο του Εθνικού κ. 
Δ. Λίτινα (τηλ. 224639) και α 
πό τον κ. 1. Πακέ (τηλ289Ι21')

και επόπτες τους κ.κ. Ξαγοραρά 
κη και Τσα'ί’νη.

Δαίδαλος — Μαραβών στο γή 
πεδο ΠΟΑ στις 14.45 μ; διαιτητή 
τον κ. Τζιράκη και επόπτες τους 
κ.κ. Δαβάκη και Ταβερναράκη.

Α.Ο. Τυμπαικίου — Νεάπολις 
στο γήπεδο Τυμησκίου 14.45 με 
διστητή τον κ. θέμελη και επό 
πτες τους κ.κ. Βελεγράκη και Πα 
πανδοέου.

Κόρακας — Γιούκτας στο γή 
πεδο Πάμτπας στις 14,45 με δ?αι

Μινωική — Α.Ο. Τυμπο’κίου 
στο γήπίδο Εργοτέλη στις 14,45 
ΐΐ διαιτητή τον κ. Ευαγγέλου και 
επόπτες τους κ.κ. Ξαγοραράκη 
και Τσα’ί’νη.

Μπ-ντεβή — Γασίπα στο γήπε 
δο ΠΟΑ στις 14,45 με διαιτητή 
τον κ. Λεοντάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Ποπανδρέου και Γαρε 
φαλάκη.

Α σήμι — Αλμυρός στο γήπεδο 
Ασημιού στις 14.45 με διαιτητή 
το ν κ. ΣαΊ’τάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Βιδάκη και Ραπτάκη.

Τά πρωταθλήματα μπάσκετ
ΓΙΑ τα πρωταθλήματα μπά­

σκετ Γυναικών, Παίδων και Ε 
φήβων θα γίνουν τ'ο Σαββατο 
κύριακο οι παρακάτω αγώνες.

Γυναικών
Κυριακή
Ηρόδιοτος—ΓΕΗ, ώρα 10 π.μ

διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης 
Ναλετάκης.

Εργοτέλης— Ηράκλειο,
10 π.μ., διαιτητές οι κ.κ.

και

ούρα 
Γ ιαν

πακαλιάτης και Ναλετάκης.
ΓΕΗ—Δειλινά: Παιδικό 5.30 

μ.μ. διαιτητές οι κ.'Κ. Ν. Χαλ 
κιαδάκης και Μ. Χαιλκιαδάκης. 
Εφηβικό 7 μ.μ. διαιτητές οι ί 
διοι.

Α.Ο. Χανιών—Κ’ύδων: Παιδί 
κό 6.30 μ.ιμ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Γιαννακουδάκη και Χριστι 
νάκη. Εφηβικό 8 μ.μ. μυ διαιτη

Μικρά άλλα
• ΤΗΝ γυμνάστρια Δήμη­

τρα Νεονάκη προσέλαβε ο Φίλα 
I λητικός Σύλλογος Ε:νάργανη·ς 
Γυμναστικής «Αριάδνη» για ναι 
γυμνάζει του; νέους αθλητές. 
Για το αθλητικό τμήμα του ί­
διοι συλλόγου υπεύθυνος θα ei 
ναι και πάλι ο γυυναστής κ. 
Μιχ. Γεωργουλάκης.
• ΣΧΟΛΗ διαιτητών πο’δο- 

σφατρου θα λειτουργήσει τον 
Φεβρουάριο στο Ηράκλειο. Οι 
ενδιαφερόμενοι να φοιτήσουν 
πρέπει να είναι τουλάχιστον α 
πόφοιτοι Γυμνασίου. Δηλώσεις 
σι μετοχής υποβάλλονται κάθε 
Δευτέρα και Παρασκευή «πό Ί 
—·9 μ.μ. στα γραφεία του Συν 
δέσμου Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου Ηρακλείου.
• ΓΟ Διοικ. Συμ{3ούλι<> της 

Ενωσης Ποδοσφαιρικών Σώμα 
τείων Ηρακλείου (ΕΠΕΗ) τιμώ 
ρήσε τοι:; έξης ποδοσφαιριστές: 
Από 3 αγωνιστικές: Τίτόμιχελά 
κης (ΑΕΚ), Καμάρης (Μαραθώ

ένδιαφέροντα
να), Δαμιανάκης (Νεάπολης), 
Φλουρής (Ολυμπιακού Ηρ;), 
Φιαγκουσανάκης, ,Γιαικουμάκης 
(Κόροιβος), Διαμαντάκης (Ολυ 
μπιακΌύ X), ΒισκαδΤ’υράκης 
(Γαρίπας). Από 1 αγωνιστική:
ΦαΤτάκης (Νεάπολης),
μήνης (Ηρακλή),
(Μττεντδβή),

Κατζα
Κοιλιάρός

Βιτσάνης (Amri-
δας) . Με 5 αγωνιστικ'ές ο Στρα 
τάκης (Αστέρα), και με 2 ο Κε 
φαλογιάννης (ΠΟΑΛ).

• ΣΤΟ Βόλλάυ’ το Σαββατο 
κύριακο η κίνηση είναι η ακό 
λουθη·: Σάββατο: Ο.Α. Χανέων 
—ΌΦΗ για το Κύπελλό Ελλά 
δα$. Κυριακή: ΟΦΗ—ΓΕΗ (αν 
δρών) διαιτητές οι κ.κ. Κων­
σταντίνου και Χατζάκης, ΓΕΗ 
—Γιούχτας (παίδες), διαιτητές 
οι κ.κ. Κωνσταντίνου και χα 
τζάκης. ΓΒΗ—Γιούχτας (κορα­
σίδες) . ΓΕΗ·—Κάδων (γυναι­
κών), διαιτητές οι κ.κ. Λαγού 
δάκης και Κων)νου.

νακσυδώκης και Μ. Χαλκιαδά 
κης.

Παίδων—Εφήβων
Σάββατο
Ηρόδοτ'ος—Εργοτέλης: Παιδί 

κό 5.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ράλλης και Ναλετάκης. Εφηβι 
κό Ί μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Π«

τοι Γ ιαννακουδάκη
και Μπακιρτζή.

Κυριακή
ΟΦΗ—Ηράκλειό: Παιδικό 6 

μ.μ. μ® διαιτητές τους κ.·». Ν. 
Χαλκιαδ’ώκη και Ράλλη. Εφηβι 
κό 7.30' μ.,μ. με διαιτητές τόυς 
κ.κ. Γιαννακουδάκη και Μ. Χα 
λκιαδάκη.

ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ 

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ 

παρουσιάζει την μεγαλύτερη έκθεση πιατικών ; 

και Σέρβις τσαγιού και καφέ, των καλλίτερων ερ­

γοστασίων. Μοναδική ευκαιρία, επωφεληθείτε. <

ΙΔΗΣ 21 — Τηλ. 282-327. 5

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Συνάδελφοι,
Κοίλείσθε σε έκτακτη Γενική 

Συνέλευση στις 17 Ιανουάριου 
1984 ηΐμέρα Τρίτη και ώρα 
16.00 στο Εργατουπαλληλικό 
Κέντρο Ηρακλείου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η γενική συνέλευση θα επανα 
ληψθεί στις 19 Ιανουάριου 
1984 ημέρα ΠΕΜΠΤΗ την ίδι 
α ώρα με θέμα:

ΤΟΠΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ
ΣΥΜΒΑΣΗ
Συνάδελφοι η παρουσία όλων *

σας είναι απαραίτητη.
Με συναδ. χαιρετισμούς 
Ο πρόεδρος
ΜΕΝ ΠΡΟΝΑΚΗΣ 
Ο Γεν Γραμματέας 
ΕΜΜΑΝ ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

13-1-1984
Ν. Υόρκης 1011,6911 104,789
Δ. Γερμανίας 35,756 36,846
Παρίσι 11,6931 12,040
Λονδίναυ 141,‘>311 146,253
•Ελβετία 45,106 46,480
Ολλανδίας 31,838 32,808
Ιταλίας 3,740 6,060
ΔανΓιας 9,887 >10,189
Αυστρίας 5.077 5,231
Σουηδίας 12,326 12,702
Νορβηγίας 12,390 13,ΠΟ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΙ

Ο 'Ιατρός χειρουργό:; κ. Θεό 
δωρος Καρφόπουλος διέκοψε 
πάσα συνεργασία μετά της κλι 
νικής ΓΑΛΗΝΟΣ. Δέχεται ό 
πως πάντα στο ιατρείο του Ζω 
γράψου 13 τηλ. 285462.

1—5

Β. Αποιτούμενα τυπικά προ­
σόντα.

α. αρτιεργάτης, γεμιστής, ζύγι 
στής, εργάτες λευκαντηρίου - πλυ 
ντηρίου - σ’ίδηιρωτηρίου - βάφει 
ου και κλιβάνου: Απολυτήριο 
στοιχειώδους εκπα ιδεύσεως και 
βεβαίωση εμπειιρίας.

Γ. Οι υποψήφιοι πρέπει:
1. Ναι είναι Έλληνες πολίτες.

, 2. Να· έχουν γεννηθεί κατά τα
έτη 1935 μέχρι 1963.

3. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώ 
οει τις στρατιωτικές τους υπο­
χρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί 
νόμιμα· απ ' αυτές και να’ μην είναι 
ανυπότακτοι ή να μην έχουν κα 
ταδιικασθεί για λιποταξία' με τελε 
οίδικη απόφαση.

4. Ναι μην υπάρχει’ κώλυμα: α­
πό ποινική καταδίκη ή υπάδιικία’ 
ή απαγόρευση ή δικαστική αντί­
ληψη.

5. Να είναι υγιείς. Μπορούν να 
συμμετέχουν και ανάπηροΊ του 
Νόμου 963) 79 σύμφωνα με τα κα 
τά περίπτωση επιτρεπόμενα πο­
σοστά.

6. Να υποβάλλουν στη ΣΕΑΠ) 
Ιο ΕΓ σε αποκλειστική προθε­
σμία δέκα (ΙΟ) ημερών (μέχρι 24- 
1J84) και ώρα 15.00) από την ε­
πομένη της δημσσιεύσεως της πα 
ρούσας στον ημερήσιο Τύπο αί­
τηση χαρτασήμασμιένη χορηγού 
μένη από' την υπηρεσία με τα εξής 
διικαιολογητικά:

(1) Ποτοπσιιη,τιικό Δήμου ή
Κοινότητας στο οποίο να φαίνε 
τα·ι η χρονολογία γιεννήσεως.

(2) Πτυχίο ή πιστοποιηιτιικό ή 
βεβαίωση κατά περίπτωση από 

j τ α οποία να αποδείχνεται’ ότι έ- 
ι χουν ται ειδικά τυπικά προσόντα 
I της ειδικότητας στην οποία επι 
> Θυμαύν να πρασλπφιθούν όπως 
ί, περιγράφοντσι παραπάνω.

Δ. Η επιλογή θα γίνει την 6-2- 
। 84 και ώρα 09.00 στην ΣΕΑΠ α- 

πό την αρμαδία επιτροπή ενώπι 
’ ον της οποίας πρέπει να παρουσι 
; ασθούν όλοι οι υποφήφιοιι σύμ­

φωνα με την με αριθμό ΔΟΙ) 
13450)80 κανονιστική απόφαση 
του Υπουργού Προεδρίας της Κυ 
βερνήσεως.

Ε. Για περισσότερες πληροφο 
ρέες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στη ΣΕΑΠ (τηλ. 
282823, εσωτ. 21) και 880 ΑΤΧ 
(τηλ. 225085).

ΣΤΓ1011 14-1-84 
(Από το Γενικό

Επιτελείο Στρατού)

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Επειδή διάφοροι, και για ευνόητους λόγους, 
διαδίδουν ότι η τιμή που ζητάμε για τις οργανω­
μένες συνεστιάσεις, είναι υπερβολική, παραθέ­
τουμε το MENU που προσφέρουμε, και την τιμή 
που ζητάμε.

ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΟΚΡΑΤΕΝ
Ή ΚΑΝΕΛΛΟΝΙΑ, Ή ΡΙΖΟΤΟ ΣΙΚΟΤΑΚΙΑ

'ΜΠΡΙΖΟΛΑ, Ή ΣΟΥΒΛΑΚΙ, Ή ΨΗΤΟ 
ΠΑΤΑΤΕΣ - ΧΟΡΤΑΡΙΚΑ Ή ΚΡΟΚΕΤΕΣ

ΣΑΛΑΤΑ ΑΤΟΜΙΚΗ

ΤΥΡΟΠΙΤΤΑ — ΦΡΟΥΤΑ
Δρχ. 550

1)2 φιάλη ΚΡΑΣΙ, Δρχ. 100
(Tc MENU παρασκευάζεται στις υπερσύγχρονες εγκαταστά­

σεις του «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ HOTEL»)

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
Πενταμελή μοντέρνα και ΛαΤκή Ορχήστρα. 

Εξαμελές Μπαλέτο — Δύο Ατραξιόν 
4 τραγουδίστριες — 4 τραγουδιστές.

ΤΗΛ.: 220-257 — 821-252

LEON MUSIC HALL
ΛΕΩΦΟΡΟΣ

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ
ΚΝΩΣΟΥ

16-1-1984

μαζί σα< για μιά και μόνο ημέρα 

Ο ΑΓΑΠΗΜΕΝΟΣ ΣΑΣ

ΘΕΜΙΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΔΗΣ

RESERVE: 234-074 
236-026

Μαζί του και η

ΕΛΕΝΗ ΝΤΑΛΑΡΑ
ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ.

Διεύθυνση:
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΖΗΣ

{


